

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُوْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ وَهُوَ عَسِیْرٌ اَنْ يُعْطٰكَ رَبُّكَ مَقٰمًا مَّجْمُوْمًا

روزنامہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

لاہور پاکستان

یومِ دو شنبہ

شرح چندہ

سالانہ ۲۱ روپے
ششماہی ۱۱ روپے
سہ ماہی ۶ روپے
ماہوار ۲ ۱/۲ روپے

قیمت فی پرچہ
۱۰

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی تشریف آوری

لاہور ۲۰ مارچ - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز آج ۷ بجے شام کراچی میل کے ذریعہ تشریف لائے۔ حضور کے ہمراہ اہلبیت اور خدام بھی تھے۔ سیشن پر حضور کے استقبال کے لئے بہت سے احباب موجود تھے جنہیں حضور نے شرف مصافحہ بخشا۔ حضور کے متعلق مطبوعی اطلاع منظر ہے۔ کہ حضور کو کسی قدر کھانسی کی شکایت ہے۔ احباب دعا کے تحت فرمائیں۔

جلد ۲۱ ایوان ۲۷ ۱۳
۹ جمادی الاول ۱۳۶۷
۲۱ مارچ ۱۹۴۸
نمبر ۶۲

حکومت آزاد کشمیر کی حکومت چینی تجارتی کمپنی کو منظور نہیں کی گئی

نوٹشہرہ محاذ پر ہندوستانی ٹینک بیکار
لاہور ۲۰ مارچ - حکومت آزاد کشمیر کے محکمہ دفاع کا ایک بیان منظر ہے کہ نوٹشہرہ کے علاقہ میں دشمن نے ٹینکوں کی مدد سے آگے بڑھنے کی کوشش کی۔ آزاد فوجوں نے نہایت جاننازی سے مقابلہ کر کے انہیں پسپا ہونے پر مجبور کر دیا۔ جب سے لڑائی کا آغاز ہوا ہے یہ پہلا موقع ہے کہ آزاد فوج نے دشمن کے ٹینک بھی بیکار کر کے رکھ دیئے۔ دشمن کے مقابلے میں ہماری فوجوں نے نہایت اچھی پوزیشن (باقی صفحہ ۳)

مغربی پنجاب میں شراب بنانے بچنے اور پینے کی قطعی ممانعت!
لاہور - (اپنے نامہ نگار سے) - ۲۰ مارچ
ہمارے پارلیمانی نامہ نگار کو موثق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ مغربی پنجاب کی حکومت نے اب تکی طور پر شراب بنانے بچنے اور پینے کی ممانعت کر دینے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ واضح رہے کہ ۱۹ مارچ کو اپنی تقریر کے دوران میں ان میں امریل سردار شوکت جی خاں نے ایوان میں یہ فرمایا تھا کہ یکم اپریل کو ہونٹوں دیوہ میں شراب کی فروخت ممنوع قرار دے دی جائیگی لیکن اب ہونٹوں کی بجائے یہ قید اور پابندی ہر جگہ اور ہر مقام پر ہوگی۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ اس سلسلے میں اسمبلی کے عالیہ اجلاس ہی میں فیصلہ ہوگا۔ یکم اپریل ہی سے قطعی ممانعت کے احکام نافذ کر دیئے جائیں گے۔

بریلی میں فرقہ دارانہ فساد
بریلی ۲۰ مارچ - اس افواہ کے پھیل جانے پر کہ ایک ہندو پناہ گیر لڑکی چھینٹا گیا ہے فرقہ دارانہ جھگڑا اٹھ اٹھ گیا۔ جس کے نتیجے میں نصف درجن کے قریب لوگ زخمی ہو گئے۔ باہمی کشیدگی کی وجہ سے تمام دکانیں بند ہو گئیں۔ اس سلسلہ میں ۳۵ آدمی گرفتار کئے گئے۔ ضروری مقامات پر پولیس تعینات کر دی گئی ہے۔ پناہ گیزوں کے علاقہ میں ۲۸ گھنٹے کا کرفیو لگا دیا گیا ہے۔ (۱-پ)

چوہدری غلام عباس کی طرف سے پنڈت نہرو کو کھٹا چیلنج
کراچی ۲۰ مارچ - کشمیر مسلم کانفرنس کے صدر چوہدری غلام عباس نے منٹو گویاں سماجی انگری کی حالیہ تقریر کے جواب میں ایک پریس بیان شائع کیا ہے۔ یاد رہے منٹو انگری نے ۱۸ مارچ کو سلاٹھ کونسل میں سر محمد ظفر اللہ خاں کے اس بیان کی تردید کی تھی کہ ہندوستانی فوج نے کشمیر کے باشندوں پر بے پناہ مظالم توڑے ہیں۔ آج کے بیان میں چوہدری غلام عباس نے انڈین یونین کے وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو کو چیلنج کیا ہے کہ وہ ہندوستانی فوجوں کے عدیم المثال مظالم کی چھان بین کے لئے ایک آزاد تحقیقاتی کمیشن مقرر کریں تاکہ کشمیر کے اصل واقعات دنیا پر آشکار ہو جائیں۔ منٹو انگری نے جو کچھ بھی کہا ہے اس کو صداقت کو دور کا بھی واسطہ نہیں ہے۔ بیان کو جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا۔ (باقی صفحہ ۲)

دونوں حکومتوں کے نمائندے تازہ ہدایات کا انتظار کر رہے ہیں
لیکس ۲۰ مارچ - چین کے نمائندے ڈاکٹر ٹی۔ ایف سیانگ نے کشمیر کے مسئلہ کا جو نیا حل پیش کیا ہے ہندوستان و پاکستان کے وفد اور امن کونسل کے ممبران اس پر غور کر رہے ہیں۔ عام خیال یہی ہے کہ ایٹک کونسل جس نظریہ کے ماتحت قضیہ کشمیر پر غور کرتی رہی ان نئی تجاویز میں اسے ملحوظ نہیں رکھا گیا۔ بہر حال پاکستان اور ہندوستان کے نمائندوں نے ان تجاویز کا مسودہ بذریعہ بحری تار اپنی حکومتوں کو ارسال کر دیا ہے۔ امید ہے اگلے منگل تک دونوں حکومتوں کی طرف سے ان تجاویز کے متعلق نئی ہدایات پہنچ جائیں گی۔ ۲۳ مارچ کو کونسل کے اجلاس میں ان تجاویز پر پھر بحث شروع ہوگی۔ اس عرصہ میں امن کونسل کے صدر پاکستان اور ہندوستان کے نمائندوں کو مشورہ جاری رکھیں گے۔ (۱-پ)

قلات کے متعلق غلط افواہوں کی تردید
کراچی ۲۰ مارچ - حکومت پاکستان کے محکمہ خارجہ کی طرف سے ایک بیان میں اس خبر کو منسوخ کر دیا گیا کہ قلات کے خلاف فوجی احتیاطیں اور اقدامات جاری ہیں۔ (۱-پ)

ہندوستانی فوجوں کی سنگینوں کے سائے میں استصواب کے خلاف شدید احتجاج!
لاہور - (اپنے نامہ نگار سے) - ۲۰ مارچ
آج مغربی پنجاب مسلم لیگ کونسل کے اجلاس میں تازہ کشمیر کے متعلق پیشی نمائندہ کی تجویز کے متعلق سخت غم و غصے کا اظہار کیا گیا اور بالاتفاق اسے یہ قرارداد پاس کی گئی کہ ایسی ہر تجویز کے خلاف جس میں آزاد مجاہدین کے اخراج - شیخ عبداللہ کی حکومت اور ہندوستانی فوجوں کی سنگینوں کے سائے تلے استصواب کی شرط ہو۔ یہ اجلاس شدید احتجاج کرتا ہے۔
نیز یہ اجلاس اسلامیاں مغربی پنجاب و پاکستان سے پُر ذور اپیل کرتا ہے۔ کہ ۲۳ مارچ کو ہر جگہ یوم کشمیر منا کر اس غیر منصفانہ تجویز کے خلاف احتجاج کیا جائے۔ قرارداد میں حکومت پاکستان سے یہ بھی مطالبہ کیا گیا کہ وہ ان تجاویز کو جو صدر صدامتی کونسل نے کشمیر کے متعلق پیش کی ہیں مسترد کر دے۔

پاکستان بیکر اس کا اطمینان و وفد آزاد کشمیر کا دورہ کرے گا
کراچی ۲۰ مارچ - پاکستان ریڈیو اس ایجنسی کے مطابق مشن آزاد کشمیر کے علاقہ میں بھیجے جانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس میں چھ آدمیوں کی ہونگی۔ ایک سب سے زیادہ دو سائٹس مرسج ہوگی۔ اس میں پوڈیٹھ لاکھ روپیہ صرف ہوگا معلوم ہوا ہے کہ حکومت سندھ نے اس پوڈیٹھ کیلئے چندہ کی اپیل کی ہے۔ (۱-پ)

تین ماہ کے اندر اندر ہندوستانی فوجوں کی سیکھنے کی ہدایت
شہد ۲۰ مارچ - ڈاکٹر گروپو چند جھا گواڈیٹر اعظم شرقی پنجاب ایک آئینہ سربز میں پنجابی کو ذریعہ تعلیم بنانے کا ذکر کرتے ہوئے لکھا کہ دوسرے موبائل کیس تھمیل ملا رکھنے کیلئے ہندی کا پڑھنا بھی اشد ضروری ہے نیز نیا کولازن کو تین ماہ کے اندر اندر ہندی اور گورکھی سیکھنے کی ہدایت کر دی گئی ہے۔ (۱-پ)

ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے نزدیک اپنی جوبیاں مستحکم کر لیں

نئی دہلی، ۲۰ مارچ، ۱۹۴۸ء - ہندوستان کے ایک بڑے لوش میں بتایا گیا ہے کہ ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔ لوشہرہ کے قریب ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔ لوشہرہ کے قریب ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔

ہندوستان کے ہائی کمانڈ نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔ لوشہرہ کے قریب ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔ لوشہرہ کے قریب ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔

انڈیا آفس کی ملکیت

لندن، ۱۹ مارچ، ۱۹۴۸ء - انڈیا آفس کی ملکیت کا اندازہ لگانے کے لیے جو کمیٹی مقرر کی گئی ہے۔ اس کا باقاعدہ اجلاس ابھی تک منعقد نہیں ہوا۔ لیکن کتابوں کی فہرستیں تیار کرنے کا کام شروع ہو چکا ہے۔ لائبریری میں مشرقی علاقوں کے متعلق بہت سی کتابیں موجود ہیں۔ آفس کی بلڈنگ اور زمین کی قیمت کا اندازہ بھی لگایا جا رہا ہے۔ اگرچہ اس کے متعلق باقاعدہ اعلان تو بعد میں ہی ہوگا۔ تاہم عام طور پر یہ خیال کیا جاتا ہے۔ کہ حکومت برطانیہ کو نقدی کی مدد میں لوشہرہ کی جانے گی۔ اور پاکستان اور ہندوستان دونوں اس رقم کو آپس میں بانٹ لیں گے۔

برطانیہ کی کمیونسٹ پارٹی میں بھوٹ

لندن، ۲۰ مارچ، ۱۹۴۸ء - کمیونسٹ اخبار ڈیلی ورکر کے نیوز ایڈیٹر مسٹر ڈیکسن نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔ لوشہرہ کے قریب ہندوستانی فوجوں نے لوشہرہ کے قریب قریب کیا تھا۔ انہوں نے اس علاقہ میں اپنی جوبیاں مستحکم کر لی ہیں۔

آج ہر کہہ دے کہ پاس یا وراف اٹارنی نہیں ہے؟

یہ مہاجرین کو ان کے حقوق سے محروم کرنے کا ذریعہ ہے

لاہور - اپنے نامہ نگار سے ۲۰ مارچ

آج ایوان کے دو بڑے اراکین جنس نے ضمنی تہمتیں جات کے سلسلہ میں ہوا مطالبات پر منظر پر پیش کئے جو سب کے سب باقائے روزے پاس ہو گئے۔ دو چار پرچیاں محمد نواز احمد نے اعتراض کر کے کی کوشش کی۔ مگر پھر ودارت متعلقہ کو آئندہ کے لئے محتاط رہنے کی تلقین کرنے کے بعد بیٹھ گئے۔ میان محمد نواز احمد کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے آج ایوان میں مزید پنجاب کے وزیر محکمہ مال سردار شوکت حیات خان نے کہا: "یا وراف اٹارنی"۔

آج کس کے پاس نہیں اور پھر کس چیز کی نہیں۔ مکان۔ دوکان۔ حتیٰ کہ جائیداد منقولہ ملک کی۔ دراصل یہ سب بہانے مہاجرین کو ان کے جائز حقوق سے محروم کرنے کے ہیں۔ اور مجھے افسوس ہے۔ کہ ہمارے موٹے کے بعض مقتدر آدمیوں نے بھی یہ طریق اختیار کر رکھے ہیں۔ آپ نے کہا مغربی پنجاب کی گورنمنٹ اس طریق کار کو بہتر بنی نہیں کرتی۔

راہرو والی نظر

راہرو والی شوگر سٹنڈ کے انتظام کو حکومت کے قبضہ

ممبر تھے۔ وہ طلبہ کی کمیٹیوں کی پالیسی سے بیزاری ہو کر بارٹی سے قطع تعلق کر لیں گے۔ (گلوب) حکومت پاکستان اپنے وعدوں کو پورا کرے گی کوٹا، ۲۰ مارچ، ۱۹۴۸ء - نواب ذادہ کوٹل سید خان چیف آف ٹیکسٹائل ڈیپارٹمنٹ، ۱۶ مارچ، ۱۹۴۸ء - میرٹھ و میرٹھ خان اور نواب ذادہ جو اسٹیشن خان نے ٹیکسٹائل کے معاملہ میں کیا۔ اور کئی مقامات پر تقریروں کے ذریعہ پاکستان میں شل کارڈ کے اراکین و سفراء نے کہا ہے۔ "لاچ نامی ایکٹوں میں میرٹھ نے بعض نکتوں پر لوشہرہ کا اندازہ کرتے ہوئے کہا۔ کہ جو ہندی حکومت پاکستان کو پناہ گیروں کے انتظام سے ذمہ داری۔ حکومت اولین ذمہ داری اپنے وعدوں کو پورا کرنے کی کوشش کرے گی۔ لوشہرہ کے تعلیم جیٹے نے ایک بلک جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے حکومت پر اصرار لگایا۔ کہ اس نے بعض افسروں اور سربراہ داروں کو تعلیم اسلام اور سنت رسول کے خلاف مسلمانوں کو لوشہرہ کے لئے عام آواز دہی دے رکھی ہے۔ آپ نے عوام سے اپیل کی۔ کہ وہ بددیانت افسروں کو باہر نکالیں۔ اور بلک مارکیٹنگ کا خاتمہ کرنے میں حکومت کے ساتھ تعاون کرے۔ (آئی) روٹی کی فصل کو قبل از وقت پکانے کی کوشش

ہندوستانی فوجوں کی پسائی بقیہ صفحہ اول

انڈیا کی۔ اور اس سے پورا پورا اندازہ لگائے چھوے باوجود دشمن بدگور بارہی کے آگے بڑھ کر دشمن کو پیچھے ہٹنے پر مجبور کر دیا۔ ہندی فوجوں نے کہا گئے ہوئے دشمن کا پانچ میل تک تعاقب کیا۔ دشمن کو شدید جانی نقصان اٹھانا پڑا۔ ان کے ۷۰ سپاہی مارے گئے۔ دشمن کا طرقت سے ہوائی سرگرمیاں جاری رہیں۔ جس کے نتیجے میں دو شہری ہلاک اور چھ زخمی ہوئے۔ پونچھ کے علاقے میں ہندی فوجوں نے دشمن کے ٹھکانوں اور دفاعی لائنوں پر گور بارہی کی۔ دشمن کے نقصان نہیں چل سکے۔ خیال ہے اسے صحابی نقصان اٹھانا پڑا ہے۔ (رو۔ سپ)

چوہدری غلام عباس کا بیان بقیہ صفحہ اول

انڈیا میں یونین میں ریاست کی شمولیت کے اعلان کے بعد جموں میں ریاستی تفصیل کی تمام مسلم آبادی کو تہ تیغ کر دیا گیا۔ مسلمان پناہ گزینوں کے قاتلوں پر جو جوں سے یا لکھو کی طرف ہجرت کر رہے تھے۔ ہندوستان کی فوجوں نے جموں بھارتی کے قریب بے بس رہے کس مسلمانوں کو قتل کیا گیا ان کے احوال لوٹ لے گئے۔ اور ان کی عورتیں اغوا کر لی گئیں۔

تلاشہ واقعہ

میان کو جادی رکھتے ہوئے آپ نے بتایا کہ حال ہی میں ان کی رہائی سے چند روز قبل ہندوستانی سپاہی جموں میں مسلمان پناہ گزینوں کے کیمپ میں حصار داخل ہوئے اور ان کی عورتوں کو اغوا کرنے کی کوشش کی۔ پناہ گزینوں نے مزاحمت کی۔ فوجوں نے چھ مسلمانوں کو کھڑے کھڑے گولی کا نشانہ بنا دیا حقیقت یہ ہے۔ کہ جب سے ہندوستانی فوجیں کشمیر کی وادی میں داخل ہوئی ہیں۔ انہوں نے وہاں کی مسلم آبادی کو بے رحمی سے قتل کیا ہے۔

محض خوش فہمی

مسٹر آئنگر نے اپنی تقریر میں بتایا ہے کہ ہندوستانی فوج نے جو کاروائیاں انجام دی ہیں۔ کشمیر کی "آبادی" نہ صرف اس کی معترف ہے۔ بلکہ راجستھان بھی ہے۔ انہوں نے کہا لوشہرہ سے "آبادی" کا لفظ استعمال کیا ہے۔ یہ نہیں بتایا کہ کونسی آبادی ان کی خدمات کی معترف ہے۔ ہندو یا مسلمان؟ ہندو آبادی تو ضرور معترف ہے۔ اور مسٹر آئنگر کی مراد بھی یہی ہے۔

مسٹر آئنگر ہی میں جو.....؟

اس کو نسل چاہے تو مسٹر آئنگر کی بے مینا دہائی کا یقین کر لے ہم تو ان کی رگ رگ سے واقف ہیں پانچ سال تک وہ کشمیر کے ذریعہ اعظم رہ چکے ہیں۔ اور جس دن ان کے پیچھے استبداد سے مسلمانوں کو نجات ملی تھی۔ وہی سیاست بھر میں یوم دستگاری منایا گیا تھا۔ یہی ہے جنہوں نے مسلمانوں پر ان کی مرضی کے خلاف ہندی کوٹھنسا: "آئنگر ایکٹ" کا نفاذ کیا۔ جس کی رو سے تمام مسلم آبادی کو قتل کر دیا گیا اور ہندو اور جیوتوں کو اس بہانے کہ وہ جنگجو قوم سے تعلق رکھتے ہیں مسلح کیا گیا۔ نیز سرکاری ملازمتوں میں مسلمانوں کے لئے کوئی توجہ نہ چھوڑی۔ شیخ عبد اللہ کو بھی اور مجھے بھی انہوں نے سیاسی وجوہ کی بنا پر گرفتار کیا۔ اور عرصہ تک جیل میں بند رکھا اور آج واقعات کی ستم نظر یعنی ملاحظہ ہو کہ وہ اسی شیخ عبد اللہ کی حمایت کر رہے ہیں۔ کہ جس کی صدا حق لہت کرتے رہے اور اسے جیلوں میں سڑاتے رہے۔ (رو۔ سپ)

توسیل زر اور انتظامی امور کے متعلق منیجر الفضل کو مخاطب کیا کریں۔

روزنامہ الفضل لاہور

۲۱ مارچ ۱۹۴۸ء

پاکستان اور ریاستیں

انگریزی عہد میں برطانوی ہند کے ساتھ ریاستوں کے تعلقات ایک خاص نوعیت رکھتے تھے۔ جہاں تک انگریزوں کے اپنے مفاد کا تعلق تھا، ریاستوں کے حکمران انگریزوں کی مرضی کے خلاف کچھ نہیں کر سکتے تھے۔ لیکن جہاں تک ان حکمرانوں اور ان کی رعایا کا تعلق تھا۔ وہ بالکل خود مختار تھے اور جو چاہتے تھے کرتے تھے۔ رعایا میں سے کسی کی مجال نہ تھی۔ کہ وہ حکمران کی ذات پر کوئی کلمہ چینی کر لیں۔ یا انورا تنظیم میں کوئی دخل دے سکیں۔ جو لوگ حکمران کی ہوا میں اور خواہشات کی تاب نہ کر سکتے تھے۔ وہ منظور نظر بن جاتے تھے۔ اور عموماً ایسے عہدوں پر فائز ہو جاتے تھے جن کے تقاضوں کی ان میں سے سے کوئی اہمیت نہ ہوتی تھی۔ ریاستوں میں انگریزوں نے اپنی ریڈ لائن قائم کر لی تھی۔ جو ان کے مفاد کی حفاظت کرتی تھی۔ ان کی پالیسی بھی عموماً یہی ہوتی تھی۔ کہ حکمران کو ایسی خواب آرد دوائیں پلاتے رہیں۔ جو ان کی عزت نفس اور فرض شناسی کے جذبات بیدار نہ ہونے دیں۔ اور ان کی ایسے عیاشانہ اشغال میں مصروف رکھیں۔ کہ ریاست کی فلاح و بہبود کی طرف متوجہ نہ ہو سکیں۔ ریاست کی آمد حکمران کی ذاتی ملکیت تصور ہوتی تھی۔ اور اس میں سے صرف اتنا حصہ ملک پر خرچ ہوتا تھا۔ جتنا کہ اس آمد کو جاری رکھنے کے لئے ضروری سمجھا جاتا تھا۔ باقی تمام آمد حکمران اپنی ذاتی خواہشات میں خرچ کرتا تھا۔ اور یہ اخراجات اتنے بڑھ جاتے تھے۔ کہ اکثر قریض دام کرنا پڑتا تھا۔ اور ریاست کا خزانہ محض نام کا ریاستی خزانہ ہوتا۔ دراصل یہ حکمران کی نجی تنجوری تھی۔

ظاہر ہے کہ ان حالات میں ریاستوں کی رعایا کچھ بھی ترقی نہیں کر سکتی تھی۔ برطانوی ہند میں جو عوامی تحریکیں رونما ہوتی تھیں۔ ان کے دبانے کے لئے برطانیہ جو سخت اقدام کرتا تھا۔ اس سے کہیں بڑھ کر ریاستوں میں ابھرنے والی ایسی تحریکوں کو ابتدا ہی میں کچل دینے کا اہتمام کیا جاتا تھا۔ اور خود برطانیہ اس میں ریاستوں کے حکمرانوں کی مدد کرتا تھا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ ریاستوں میں کوئی قابل اعتنا بیداری پیدا نہ ہو سکی۔ اب برطانیہ نے ہندوستان سے اپنا اقتدار اٹھا لیا ہے۔ اور ملک میں دو آزاد ملک ہندوستان اور پاکستان معرض وجود میں آئے ہیں۔ ہند نے تو شروع ہی میں ریاستوں کا پرانا نظام درہم برہم کر کے ان کو زیادہ سے زیادہ اپنے اقتدار میں لانے کی کوششیں شروع کر دیں۔ لیکن پاکستان کی پالیسی اس بارہ میں بھی۔ آہستہ آہستہ خرام لگے ہوئے کی اب تک چلی جاتی ہے۔ ہند نے تو جانورنا جائز

وسائل سے اپنا مطلب تقریباً حاصل کر لیا ہے لیکن پاکستان ان ریاستوں کے متعلق بھی جن کو ضرور اس سے ملحق ہونا چاہیے۔ نہایت بھونک بھونک کر قدم رکھ رہا ہے۔ اور اب تک جتنی حرکت اس نے دکھائی ہے۔ وہ محض ہندوئین کے ناجائز تجارز کے رد عمل میں دکھائی ہے۔ یعنی وہ ہندوئین اس وقت قدم اٹھاتی ہے جب ہندو اپنا پورا حق وصول کر کے پاکستان کے حق پر چھاپہ مارتا ہے۔

پاکستان کی یہ سست روی پالیسی اس کے لئے بہت سی مشکلات کا باعث بن گئی ہے۔ کشمیر کا معاملہ اس کی بنیاد میں ہے۔ یہاں پاکستان کو بڑی ہوشیاری اور چستی دکھانے کی ضرورت تھی۔ اور پاکستان کے وجود میں آنے سے بھی پہلے مسلم لیگ کو چاہیے تھا۔ کہ کشمیر کی عوامی تحریکوں کی اس طرح راہ نمائی اپنے ہاتھ میں لے لیتی۔ کہ انتقال اقتدار پر وہ وقتیں نہ پیدا ہو سکتیں جو انڈین یونین کی تجاویز پیش قدمی کی وجہ سے اب پیدا ہو گئی ہیں۔ کشمیر کا تقیہ دوسری ریاستوں کے ہاتھوں سے زیادہ مظلوم ہے۔ حکمران کا کچل دینے والا ہونچہ ان پر دوسروں سے بہت زیادہ بڑھا رہا ہے۔ اس لئے کشمیر اکثریت مسلمانوں کی تھی۔ مسلم لیگ کا فرض تھا کہ ان میں عوامی جذبات پیدا کرتی۔ لیکن گو بعض وجوہ سے اس کرنے سے معذور بھی تھی۔ اس نے اس طرف بہت کم توجہ کی۔ ایک تو یہ ہے کہ پاکستان ان بن جانے کے بعد جس وہ ہندو غلط خود اعتمادی کا شکار بنی رہی اور اس نشاندہی سے کام نہ لیا۔ جو ایسے حالات میں ضروری تھی۔ لیکن مخالفت طاقتیں اپنا کام کرتی رہیں۔ اب خواہ ہم ہندوئین کے تجارز کو بے انصافی پر محمول کریں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ ہم نے خود اس کو اس تجاویز کا موقدہ دیا ہے۔

کشمیر کے معاملہ میں تو چھپ چھپ کر بیدار ہونے کی وجہ موجود تھیں۔ انیسویں سے کہ ہم دوسری ریاستوں کے بارہ میں بھی جو پاکستان میں شامل ہو چکی ہیں یا شامل ہونی چاہئیں۔ ابھی تک کوئی معین پالیسی وضع نہیں کر سکے۔ یہ تمام ریاستیں اگر پاکستان میں فوراً شامل بھی ہو جائیں۔ تو ہمارا کام ہمیں ختم نہیں ہو جانا چاہیے۔ اصل کام تو یہ ہے۔ کہ ہم ان ریاستوں کو پاکستان کا مفید حصہ بنانے کی کوشش کریں۔ اور وہاں کے لوگوں کو بھی اس آزادی کی نعمت سے مالا مال کر دیں جو ہم کو نصیب ہو رہی ہے اور ان کے حکمرانوں کو ان اصلاحات کے جاری کرنے پر مجبور کریں۔ جو پاکستان کی آزادی کے شایان شان ہوں۔ اگر ہم نے ان کو اس طرح کھلے ہندوں دہسنے دیا جن طرح وہ برطانوی عہد میں تھے۔ تو ہم نہ صرف ان ریاستوں کے لوگوں پر ظلم کرنے والے ہونگے۔ بلکہ خود پاکستان کو بھی کمزور رکھنے کے ذمہ دار ہونگے۔

وہی چال

لاڈمونٹ بین نے ہندوستان میں آکر یہ چال چلی تھی۔ کہ کانگریسی لیڈروں میں کانگریس کی بھی مثال ملے۔ مسلم لیگ کے لیڈروں اور سکھوں سے عاجز علیحدہ ملاقاتیں کی تھیں۔ اور پھر بعد میں سب فریقوں کو ایک معاہدہ پر دستخط کرنے پر رضامند کر لیا تھا۔ اور انگریزی مسٹر جناح اور بلدیہ سنگھ سے نشر اعلان میں اس معاہدہ کی تصدیق کرائی تھی۔ اس معاہدہ میں گورداسپور کے ضلع کو مغربی پنجاب میں رکھا گیا تھا۔ لیکن ساتھ ہی ایک ایسی شق شامل کر دی تھی۔ جس سے معاہدہ میں تبدیلیاں ہو سکتی تھیں۔

دوسرے دن لاڈمونٹ بین نے جو تصدیقات اس معاہدہ کے ضمن میں نشر کی تھیں۔ اس میں گورداسپور کے ضلع کا خاص طور پر ذکر کر کے کہہ دیا تھا۔ کہ جو فہرست علاقہ جات نشر ہو چکی ہے۔ اس میں بعض ایسے اضلاع ہیں جہاں کسی قوم کی اکثریت بہت تھوڑی ہے۔ وہ دوسرے خرقہ کے علاقہ میں شامل کیا جاسکتا ہے۔ لطف یہ ہے کہ گورداسپور کی مسلم اکثریت کی فیصد تعداد اس دوسرے بیان میں اصل سے بہت کم بتائی گئی۔ اسی وقت بعض لوگوں کو خیال ہو گیا تھا کہ دال میں کالا ضرور ہے۔ چنانچہ بعد کے واقعات نے بتا دیا کہ یہ سب کچھ ایک پہلے سے سوچی سمجھی سکیم کے تحت تھا۔ لاڈمونٹ بین نے قائد اعظم جناح کو ذرا سب کچھ نہیں بتایا تھا۔ جو الگ الگ ملاقات میں اس نے کانگریسی جی یا دے سے کانگریسی لیڈروں کو بتا رکھا تھا۔ اس طرح قائد اعظم کو دھوکا دے کر ایک ایسے سمجھوتہ پر دستخط کرائے گئے تھے۔ جس کو بعد میں اپنی محض تجاویز کے مطابق توڑا اور ڈراہنچا تھا۔

کشمیر کے معاملہ میں اب یو۔ این۔ او کے چینی صدر نے بھی الگ الگ ملاقاتوں کا طریق اختیار کیا ہے۔ یہ بھی اسی سکیم کی ایک چال ہے۔ جس سے لاڈمونٹ بین نے قائد اعظم کو فریب لیا۔ لیکن معلوم ہوتا ہے کہ چینی صدر کی یہ چال نہیں چل سکی۔ اور ناچار اس نے مسٹر آئسنگر کا ساتھ دیتے ہوئے حرف بہ حرف وہی قرارداد کو نسل میں پیش کر دی ہے جو انڈین یونین دل سے چاہتی تھی۔

گھڑ

بعض سرکاری حلقوں کا یہ خیال ہے کہ چونکہ ملک کی ضرورت کے مطابق مشین کا بنا بنا کر پکڑا نہیں جاسکتا یہاں کھد رو رو رواج دیا جائے۔ یہ تحریک ملک کے موجودہ حالات کے مد نظر نہایت مفید ہوگی۔ پاکستان میں کپاس اتنی پیدا ہوتی ہے۔ کہ چاہیے تو یہ تھا۔ کہ ہماری تمام کپڑے کی ضروریات پوری ہو جائیں۔ لیکن حال یہ ہے کہ کپڑا تیار کرنے کے ذرائع کی کمی کی وجہ سے ہم پوری طرح کپڑے کی کمی محسوس کر رہے ہیں۔ اور عوام کو ضرورت کے مطابق کپڑا حاصل نہیں ہو رہا۔

خاص کر سوئی کپڑا تو نایاب ہے۔ اس لئے یہ نہایت مناسب بات ہے۔ کہ جب تک یہاں کپڑا تیار کرنے والے کارخانے اتنے نہیں جائز ہو۔ کہ ملک کی ضروریات پورا کرنے کے لئے کافی ہوں۔ پوری قومی سطح پر کپڑے اور کھد پر پسنے کی تجویز پر عمل پیرا ہونا چاہیے۔

اس تجویز کو عملی جامہ پہنانے کے لئے مناسب پہلے نہایت ضروری ہے۔ کہ ہمارے ہمارے اداروں سے بڑے عہدہ دار اس طرف توجہ کریں۔ خاص کر یہ تحریک عورتوں سے شروع ہونی چاہیے۔ جب ہماری دولت مند عورتیں کھد پہننا شروع کر دیں گی۔ تو یقیناً یہ تحریک بہت جلد کامیاب ہوگی۔ اور پاکستان ایسے غریب ملک کا گورڈن رو پیو جو دسارہ کپڑا خریدنے میں ضائع ہو رہا ہے۔ ملک کی دوسری ضروریات پر صرف ہو سکتا ہے۔

اس سے ایک بہت بڑا فائدہ ہو گا وہ یہ ہے۔ کہ ہم میں سادگی اور حقیقت پرستی کی صفات پیدا ہو جائیں جو صفات کسی آزاد ملک کی ترقی کے لئے نہایت ضروری ہیں۔ پھر اس سے ایک بڑا فائدہ یہ بھی ہو گا کہ بہت سے بے کار لوگوں کے لئے کام پیدا ہو جائے گا اور ہماری عورتیں بھی گھر لیو ضروریات کے لئے کھد رہیں گے۔ اس سے مدد معاون ثابت ہو سکتی ہے۔ ہمارے خیال میں یہ نہایت اہم اور مفید تحریک ہے۔ حکومت کو اس طرف جلد سے جلد توجہ دینی چاہیے۔

اعلان متعلق ترجمہ القرآن انگریزی

احباب جماعت کی سہولت کے لئے ترجمہ القرآن انگریزی کا دفتر ایام جلد کے لئے عارضی طور پر دفتر تعلیم و تربیت اندرون جو دھال بلڈنگ میں کھول دیا گیا ہے۔ خریداران قرآن کریم میں سے جو صاحبان جلسہ مشاورت پر تشریف لائیں۔ وہ وہاں سے اپنے اپنے قرآن لے لیں۔

مینجر دفتر ترجمہ القرآن انگریزی
نمبر ۸ ٹیبل روڈ لاہور

مجلس ورت کے موقع پر

احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مجلس مشاورت اور جلسہ کے موقع پر دفتر نظارت بیت المال صبح آٹھ بجے سے رات کے آٹھ بجے تک کھلا رہے گا۔ جو عہدہ داران سال و افراد اپنی چندوں کا حساب ملاحظہ فرمانا چاہیں۔ وہ خود لے لو۔ جلسہ کے اوقات کے علاوہ ان اوقات میں دفتر نہایت تشریف لاکر دیکھ سکتے ہیں۔

ہر قسم کے چندے دفتر محاسب میں جمع کرائے جائیں۔ یہ دفتر بھی کھلا رہے گا۔

ناظر بیت المال

ترسیل زر ادوار تنظیم امور کے متعلق منیجر افضل کو مخاطب کیا جائے۔

مومن کا جائد و پیداکرنا بھی دین کی خدمت ہے

مومن کے لئے ضروری ہے کہ وہ کچھ نہ کچھ پس انداز بھی کرنا رہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کو لکھا تھا کہ اتنی آمد کم سے کم چھ جمع کرتے رہو۔ صحیح نیت سے کچھ اس وقت یا وہیں چلے یا پلے کھا ستم کیونکہ جب تک پس انداز نہ کرو گے ثواب کے کاموں سے محروم رہو گے پس مومن کو چاہیے کہ خدا قائلے کے دین کی خاطر قربانی کر سکنے کی نیت سے کچھ نہ کچھ پس انداز کرنا ہے اگر وہ خدا قائلے کے لئے جائد اور پڑھاتا ہے۔ تو وہ دنیا دار نہیں کہہ سکتا۔ جو شخص دن میں چھ گھنٹے کئی بجائے دس گھنٹے اس لئے کام کرتا ہے۔ کہ دین کی خدمت زیادہ کر سکے اسے دنیا دار کو ان کہہ سکتے وہ تو بجا دنیا دار ہے۔ اسی طرح جو دین کی خاطر روپیہ جمع کرنا ہے۔ مگر اسے سخیل نہیں کہہ سکتے جو شخص آواز آنے پر مال حاضر نہیں کرتا۔ وہ بے شک دنیا دار کہہ سکتا ہے۔ جیسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ایک شخص نے مالدار ہونے کے لئے دعا کرانی۔ مگر پھر زکوٰۃ کے لئے آپ نے کسی کو اس کے پاس بھیجا۔ تو یہ کہہ کر خود اپنے اخراجات چلائیں یا زکوٰۃ دیں۔ لیکن اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس جتنی جائداد ہے۔ اتنی ہی قربانی کی روح اس کے اندر موجود ہے۔ تو اس کا جائد و پیداکرنا بھی دین کی خدمت ہے۔ اس کا دنیا کا منہ سے میں وقت لگانا نماز سے کم نہیں۔ پس جو شخص امانت۔ فتنہ۔ تحریک۔ حیدر میں اس لئے روپیہ جمع کرنا ہے۔ کہ اس عرصہ میں نیت کا ثواب حاصل کرنا ہے۔ اور جائداد پیدا ہو جانے یا رقم جمع ہو جانے کے بعد خدمت دین میں زیادہ حصہ لینے کے قابل ہو سکے۔ وہ دنیا دار نہیں۔ اس لئے جو شخص ایک روپیہ یا ہوا تک بھی اس میں حصہ لے سکتا ہے اسے ضرور لینا چاہیے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کو پڑھ لینے کے بعد ہر احمدی کو اس نیت اور ارادے کے ساتھ پس انداز کرنا چاہیے۔ کہ وہ جس قدر ماہوار پخت کر سکے۔ وہ روپیہ امانت تحریک جدید کی مدین جمع کر لے۔ بلکہ اگر ان کا کوئی روپیہ بنک وغیرہ میں رکھا ہو۔ تو وہ بھی امانت تحریک جدید میں ارسال فرمائیں۔ احباب کو یہ بھی یاد رہنا چاہیے۔ کہ تحریک جدید کی امانت میں سے جب چاہیں اپنی ضرورت کے مطابق روپیہ واپس لے سکتے ہیں۔ (دیکھو المال تحریک جدید)

افراد حینہ دہندگان

بعض احباب ان مقامات پر تعین ہونے کے سبب جہاں باقاعدہ جماعت قائم نہیں۔ یا ایسے ملازمین جن کی تبدیلی ایک جگہ سے دوسری جگہ ہوتی رہتی ہے۔ اپنے چندوں کی رقم براہ راست مرکز میں بھجواتے ہیں۔ لیکن اگر یہ دوست اپنے تبدیل شدہ تہوں کی اطلاع نظارت کو کرتے ہیں۔ تو ان کی خدمت میں ہر قسم کی مرکزی تحریکات آسانی سے بھجوانی جاسکتی ہیں۔ لیکن انہیں ہے کہ ان میں سے ایک معقول تعداد ایسے دوستوں کی بھی ہوتی ہے۔ جو اپنے تبدیل شدہ تہوں کی اطلاع مرکز کو نہیں بھجواتے۔ جس کے نتیجہ میں مرکز سے بھجوانی ہوئی چھٹیوں غلط پتہ جوئے کی وجہ سے واپس آجاتی ہیں۔ اور اس طرح خط و کتابت پر وقت اور خرچ کا ضیاع ہونے کے علاوہ مرکز ایسے احباب کو حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد سے بھی بردت نہیں پہنچا سکتا۔ اور حضور کی تحریکات پر فوری طور پر لبیک کہہ کر سابقوں میں آنے سے محروم رہ جاتے ہیں۔ پس ایسے تمام دوستوں سے جو اپنے چندے براہ راست مرکز میں بھجواتے ہیں گزارش ہے کہ وہ اپنے تبادلہ کے وقت نظارت بیت المال کو بھی ضرور نئے اور مکمل پتے برائے خط و کتابت اطلاع کر دیا کریں۔ جن دوستوں کے ذمہ چندہ کا بقایا ہو۔ وہ اپنے بقایا جات کی ادائیگی کی طرف بھی توجہ فرما کر اللہ ماجور ہوں۔ (ناظر بیت المال)

انجمنہ راجدیہ

ولادت
میرے چھوٹے بھائی ملک صاحب احمد صاحب منیر بٹاٹا نکلن روڈ لاہور کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے دوسرا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نام احمجاز احمد تجرکیا گیا ہے۔ احباب و عارفین کہ اللہ تعالیٰ عزیز و خادم دین بنائے۔ خاک رکھ عبد الغفور عظیم شکیار نوشہرہ لکھے زبان تحسین سپر و ضلع سیالکوٹ

بیتہ مطلوب ہے
فدا بخش صاحب اور ان کا لڑکا ابراہیم ساکن رچور مل کے وقت بنالہ میں تھے۔ اس کے بعد مجھے علم نہیں۔ کہ وہ کہاں ہیں۔ وہ یہ اعلان خود پر کیا کہ اس اور دوست کو ان کے متعلق علم ہو۔ تو ان کے پتہ سے اطلاع دیں۔ علم الدین ساکن شکل باغیچہ لال محمود آباد سٹیٹ ڈاک خانہ کٹری ضلع مہاراجپور سندھ

یورپ میں بسنے والے

ازمکرم شیخ ناصر احمد صاحب واقف۔ زندگی زبورک سوشل رائٹ

(۱) یہ زہر ہے جو پھیل رہا ہے۔ یہ مغربی تہذیب ہے۔ جو ترقی پر ہے۔

(۲) لندن کی ٹیلیفون ڈائرکٹری اٹھا کر دیکھئے۔ اس میں آپ کو *Ummaried* *Mothers* کے عنوان تلے ایک ادارہ ملے گا۔ یہاں وہ تمدن زاریاں بیٹھی ہیں۔ جو مذکورہ بالا نام پر فخر کرتی ہیں۔ آپ ان کے سیکرٹری سے ہر قسم کی معلومات حاصل کر لیں۔ نا انصافی ہوگی۔ اگر صرف عورتوں کو ہی اس فخر کا اہل قرار دیا جائے۔ نہیں مرد بھی بڑے مشہور اور پاپائیک مصنف ہیں اس رائے کے حامل ہیں۔ حتیٰ کہ پروفیسر سی۔ ای۔ ایم جو ڈیوٹی کے برطانوی فلاسفر ہیں۔ اب یہ لکھنے لگ گئے ہیں۔ کہ آخر کیوں ہوں کیوں ایک عورت کو جو شادی کی جگہ بندی میں اپنے آپ کو ڈالنے کے بغیر بچہ کی ماں بننا چاہتی ہے۔ اعتراض کا نشانہ بنایا جاتا ہے۔ ذمہ دار معنون مندرجہ شدہ ڈیپٹی لندن ۲۲ زوری (اس معنون میں قانون سے اپیل کی گئی ہے۔ کہ وہ ایسے بچوں کو جائز قرار دے۔

(۳) ہم ان باتوں سے پریشان نہیں ہوتے۔ کیونکہ ہمیں ان ترقی کی منازل میں وہ مواد نظر آتا ہے۔ جو اس سارے کے سارے تمدن کو اس کی جڑوں سمیت برباد کر کے رکھ دے گا۔ یہ لوگ ہماری باتوں پر توجہ نہیں کرتے۔ بلکہ ہمیں منہس کا نشانہ بناتے اور پرانے خیالات والے قرار دیتے ہیں۔ وہ ہماری باتوں کو ابھی بتاتے ہیں۔ پس ان کا یہی علاج ہے۔ کہ یہ اپنے عقول اپنی تباہی کا انتظام بھی کریں۔ یقیناً یہ وہاں نہیں ٹھہریں گی بلکہ اور آگے جائیں گی۔ یہاں تک کہ مزید بڑھنا اس کے لئے ناممکن ہو جائے گا۔ تب یہ مواد پورے زور سے ساتھ چلے گا۔ اور اس دھماکے سے یا دینی عمارت خاک کا ڈھیر بن جائیگی۔ مگر تو خدا قائلے کے نزدیک جنگ ہی کے ذریعہ تغیر پیدا کرنا مقصود ہے۔ تو ایک ایسی ہونٹال جنگ کی ضرورت ہے۔ جس کی تباہی اور بربادی کا تصور آج بھی بڑے سے بڑا سائنسدان نہیں کر سکتا۔ یہی جگہیں ان لوگوں کے لئے زیادہ سے زیادہ ایک جھوٹا نمانت ہوتی ہیں۔ لیکن اب جھوٹے کی نہیں بلکہ آخیں دھماکا کی ضرورت ہے۔ اے خدا اپنی مخلوق پر رحم فرما

(۱) یقین جانیے کہ یورپ۔ یورپ نہیں ہے۔ جس کے تمدن و اطوار کے متعلق ہم اپنے بزرگوں سے سنا کرتے تھے۔ جو ان ممالک میں ایک عرصہ رہ کر واپس جاتے تھے۔ یہ ہمارے بزرگ ہیں اپنے تجربات بتاتے تھے۔ جنہیں سن کر ہم حیرت میں پڑ جاتے۔ کہ کیسے کیسے خیالات و افکار کے لوگ ہیں۔ آج ہیں اس سے کہیں زیادہ پختہ ہوتی ہیں کیونکہ یہ خیالات کی رو بھی ترقی پر ہے۔ یہ طریق زندگی بھی زیادہ جہیز پڑتا جا رہا ہے۔ اور غرض پیدا نش کے نظریات میں اب نئے سانچوں میں ڈھل رہے ہیں۔ مغربی عورت کے متعلق ہم سنا کرتے تھے۔ کہ وہ ان کی سوسائٹی کے نزدیک ایک عورت اپنی شادی سے پہلے ہر لحاظ سے آزاد ہے۔ اور اس پر کسی قسم کی پابندی نہیں۔ کہنے کو اب بھی بعض صرف اسی حد تک اقرار کریں گے۔ لیکن آج کا عمل اس نظر کے غلط ثابت کر رہا ہے۔ یہ مغربی عورت ذمہ شادی سے قبل بلکہ شادی کے بعد بھی ہر قسم کی پابندیوں سے بالائے۔ میں نے ایک نہایت ہی خام عمر کی عورت کو بگوا یا اسی اپنے طفولیت کے سالوں میں سے گزر رہی تھی۔ یہ کہنے سے سنا۔ میں اپنے پہلے خاوند کو طلاق دے دوں گی۔ وجہ؟ میں یونہی۔ ہمارے ہاں اس عمر کی لڑکی کے موہنے سے اس قدر بے لگائی اور بے جہانی سے اس قسم کے خیالی کا اظہار قیاس و دوہم سے بہت دور ہے

(۲) شرم۔ عفت۔ حیا جو عورت کا زیور ہیں۔ ان سے یہ عورت عاری ہے۔ اس تاریکی کی اس اخلاقی لہجی کی ہاں اس معاشرتی ترقی کی جیسے مغربی تمدن کہا جاتا ہے ایک اور جہت ملاحظہ فرمائیے۔ ہمارے ایک نہایت ہی واجب الاحترام بزرگ جو مغربی ممالک میں نہایت کامیابی سے تبلیغ اسلام کا کام کر چکے ہیں۔ انہوں نے کئی مرتبہ ایک واقعہ بیان فرمایا ہے۔ کہ ایک عورت جو شادی کی حامی نہیں تھی۔ ان کے اس قول پر خاموش ہو گئی۔ کہ اگر تمہاری ماں بھی تمہاری طرح اس خیال کی حامی ہوتی تو تم اس دنیا میں نہ آتیں۔ لیکن اب وہ دن گئے۔ معلوم ہوتا ہے ان دنوں مغربی عورت کے اندر حیا کی کوئی رسم باقی نہیں۔ آج یہ جواب اسے لاجواب نہیں کرتا۔ وہ نہایت معمولی کے ساتھ کہہ دیں گی۔ کہ کیا میری ماں مجھے بغیر شادی کے حاصل نہ کر سکتی تھی۔ آخوند جی ہے۔ کہ عورت کو بچہ حاصل کرنے کے لئے اس امر پر مجبور کیا جائے۔ کہ وہ شادیوں کی جگہ بندھنوں میں بیٹھنے آپ کو بتلا کر آتے۔ بعض کہتے ہیں۔ کہ یہ عورت کا ذاتی معاملہ ہے۔ دوسرے کو دخل دینے کا کوئی ضرورت نہیں۔ بہر حال یہ یو۔ ایچ۔ جوبل ہماری

دعا و دعوت
۵ زوری شہداء روئے مسیح کو میری والدہ محترمہ مریم خاتون صاحبہ فوت ہو گئیں۔ ان کا انتقال دانا الہیوں راجحون۔ اور عزیز ہدیوں نے جنازہ پڑھا۔ احباب سے بھی جنازہ غائب پڑھنے کی درخواست ہے۔ سید ظفر احمد ذکی

ذمہ داری کو سمجھنا ہی کامیابی کا بہترین گڑھ

صاحبزادہ مرزا ناصر احمد کی تقریر

خاندان نبوت کے افراد اور جامعہ اہمدیہ کی درس گاہ کا جو تعلق آپ میں ہے وہ کسی تشریح کا محتاج نہیں ہمیشہ اس ادارہ کو یہ فخر حاصل رہا ہے کہ خاندان نبوت کے درخشندہ ستارے اور تانبہ گہرائی نظر لطف اس پر رکھتے رہے ہیں اور اپنی مفید نصائح اور مناسب ہدایات سے طلباء اور اساتذہ کو نوازتے رہے ہیں۔

۳۱ مارچ کا دن نہایت خوش قسمتی کا دن تھا جب احمد نگر میں حضرت مرزا عزیز احمد صاحب ایم اے ناظر امور جامعہ اور حضرت صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کا پر تشریف لائے آپ کے انوار میں اور تحریک بالنعمة کے طور پر پورے ہر بچے کو جامعہ اہمدیہ میں ایک جگہ لیا گیا۔ جس میں علاوہ طلبہ مدرسہ اہمدیہ و جامعہ احمدیہ کے دیگر مقامی حضرات بھی شامل ہوئے۔

اجلاس کی صلوات کے لئے جناب صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ایم اے کی خدمت میں درخواست کی گئی۔ جسے آپ نے منظور فرمایا۔ اور اجلاس کی کارروائی کو شروع کیا۔ لاوت قرآن کریم عبد الشکور صاحب متعلم مدرسہ اہمدیہ نے کی۔ محمود احمد صاحب لسانی نے ایک نظم بعنوان "قادیان سے دور رہ کر زندہ رہ سکتے ہیں" احباب کو سنائی۔

تلاوت و نظم کے بعد جناب صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔ دنیا میں دو قسم کی زندگیاں ہوتی ہیں۔ اور ہر چیز کی دو حیثیتیں ہوتی ہیں۔ ایک انفرادی اور دوسری اجتماعی اور یہ دو قسمیں صرف ان لوگوں میں ہی نہیں بلکہ دیگر امتیاز میں بھی پائی جاتی ہیں۔ مثال کے طور پر بیٹوں کو اگر دیکھا جائے۔ تو اس سے بھی ہمیں معلوم ہو جائیگا کہ ان کی مختلف دو حیثیتیں کیا ہیں۔ ایک اینٹ جو اگر اکیلی ہے اور ابھی تک کسی مکان یا عمارت میں اس کو نہیں لگا یا گیا۔ اس کے فرائض اور اس کو لینے والے وہ اینٹ جسے کچھ بنیاد میں یا کسی ستون میں لگا یا گیا ہے۔ اس کے فرائض اس کے مکان کیلئے اور ہیں۔ جہاں تک انفرادی زندگی کا تعلق ہے قطع نظر اس سے کہ جس ماحول میں وہ خود زندگی گزار رہا ہے۔ اسے کوئی خاص مقام حاصل نہیں ہوتا۔ جس کا ٹھکانہ کھنا ضروری ہے۔ مگر جہاں اجتماعی زندگی کا سوال ہے۔ وہاں ہر فرد کو ایک مقام حاصل ہوتا ہے۔ مثلاً جس طرح میں نے اینٹوں کی مثال کا ذکر کیا ہے۔ کہ جب ایک اینٹ دیکھی جائے پڑی ہوئی ہے۔ تو اس کا مقام کوئی نہیں۔ لیکن جب اسے ایک محل میں لگا دیا گیا ہو۔ تب اس کا ایک خاص مقام ہوتا ہے۔

مثلاً جو اینٹ ستون

میں یا منڈیر میں یا بنیاد میں لگی ہوگی تو ایک ستون میں لگی ہوگی اینٹ کی ذمہ داری اور ہر گئی اور ایک منڈیر میں لگی ہوگی اینٹ کی ذمہ داری اور ہر گئی۔ لیکن ہم اس مقام کو ضرور سمجھ رہے ہیں۔ اسی طرح جو ٹھکانے والی اینٹ ہے۔ ہذا انسان کے بھی مختلف مقام ہوتے ہیں اور ہر انسان کے لئے اپنے مقام کا پہنچانا ضروری ہے۔ کسی نے خوب کہا ہے کہ عیاز قدر سے خود بشناس پس بددلت ہے کہ ہر خود دو کلاں کو اپنا مقام سمجھنا چاہیے اور اپنی ذمہ داری کو ادا کرنا چاہیے کیونکہ جب تک کوئی انسان اپنے مقام کو نہیں سمجھتا وہ اپنی ذمہ داری کو سمجھتا نہیں سمجھتا اور جب تک وہ اپنی ذمہ داری نہ سمجھے گا وہ اسے کس طرح نباہ سکے گا۔

خفویت سے وہ انسان جو اپنے آپ کو حقوی کہتا ہے اگر اپنے مقام کو نہ سمجھے تو وہ عظیم الشان ذمہ داریاں جو اس پر عائد ہوتی ہیں۔ کس طرح نبھالا سکے گا۔ آپ نے تقریر کو جاری رکھتے ہوئے فرمایا اگر ہم اپنے مقام کو سمجھ لیں گے تو طبعاً اس ذمہ داری کو بھی سمجھ لیں گے۔ جو ہمارے کندھوں پر ہے۔ جس طرح بنیادی اینٹوں کی ذمہ داری اور نوعیت کی ہے اور وہ اپنے مقام کو سمجھ کر وہاں کام کر رہی ہیں۔ اگر ان کا ارادہ ہو۔ اور وہ ہمیں کہہ رہے ہیں جو سب سے اوپر اینٹ لگائی گئی ہے۔ اس میں کیا فضیلت ہے اور ہمارا کیا قصور کہ ہم تمام بوجھ کو اٹھائے ہوئے ہیں اور ان میں ایک قسم کی لغوات پیدا ہو جائے۔ تو وہ عمارت تمام کی تمام اسی وقت گر جائے گی۔ پس جب غیر جانبدار امتیاز سے ہی اپنے مقام کے لحاظ سے اپنی ذمہ داری کو طبعی طور پر محسوس کرتی ہوئی باطن و جوارہ بنا رہی ہیں۔ تو ہم انسان جو عقلمند ہیں احساس اور شعور رکھتے ہیں۔ اپنے مقام کو سمجھتے ہوئے اپنی ذمہ داریوں کے عہدہ برآ ہونے کے لئے جدوجہد کریں گے؟ جماعت اہمدیہ کی ذمہ داریاں جیسا کہ آپ لوگ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب اور انہماک سے جانتے ہیں۔ بہت بلند اور اہم ہیں۔ مدرسہ اہمدیہ اور جامعہ اہمدیہ کے طلبہ کو تو خصوصاً اس کا زیادہ علم ہو گا۔ کیونکہ انہیں اکثر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب سے مطالعہ کا موقع ملتا ہے۔

پس ہر احمدی کو کوشش اور کمال ترہ سے ان ذمہ داریوں کے لئے طیارہ بنا چاہیے۔ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وصالت سے ہم پر عائد ہوتی ہیں۔

تمام دنیا کا بوجھ جماعت اہمدیہ پر ہے۔ قیامت تک کے لئے دنیا کی عمارت کا ڈھانچہ اور اس کی بنیاد ہی ہمارے اوپر رکھی جائے رہی ہے اگر ہم ایک اس عمارت کے مضبوط پتھر بننے تو اللہ تعالیٰ اس عمارت کی قیامت تک کے لئے صحیح طریق پر کھڑی رہے گی۔ لیکن اگر ہم اس کے لئے ایک مضبوط پتھر اور پختہ اینٹ نہ بنے تو بدوقت یہی احتمال ہو گا کہ اب گری اب گری۔

پس ہم پر ایک اصولی ذمہ داری ہے۔ جس کی تفصیل کی ضرورت نہیں۔ صرف اسی بات کو مدنظر رکھیں کہ دنیا کی عمارت قیامت تک کے لئے جماعت اہمدیہ کی بنیادوں پر کھڑی ہونی ہے۔

اس وقت جو انسان جماعت سے الگ ہو گیا وہ یقیناً تباہ ہو جائیگا۔ اور اس کا مقام اور اس کی حیثیت وہ بھی نہ ہوگی جو آج ایک چوہرے کی ہے۔ حضرت مسیح موعود اور گذشتہ امتیاز علیہ السلام پر مشابہت میں یہ بتائی ہے کہ یہ تمام ذمہ داریاں ہم پر پڑنے والی ہیں۔ دنیا کی آئندہ زندگی ہمارے ہی اسلامی منبع سے چلے گی۔ دوسرے تمام منبوں کے پانی خشک ہو چکے ہیں۔ صرف ہمارا ہی ایک اسلامی منبع ہے۔ جو خشک نہیں ہو گا۔ انشاء اللہ ہمارے سپرد جو کام کیا گیا ہے۔ ہمیں چاہیے کہ اسے کمال تک پہنچائیں۔ خصوصاً طلبہ مدرسہ اہمدیہ و جامعہ اہمدیہ جو ملی نواز سے لے کر لیڈر بننے والے ہیں۔ آپ لوگ علم کو اس طرح سمجھیں۔ کہ دنیا کا کوئی عالم آپ کا مقابلہ نہ کر سکے۔ علم کتابوں کے دھٹے کا نام نہیں بلکہ اس روشنی کا نام ہے جو دماغ کے تھکنے کے ساتھ اس میں پیدا ہوتی ہے۔ اور جس حد تک وہ روشنی کسی کے اندر موجود ہوگی۔ اتنا ہی وہ بہالت کے اندھیروں کو دور کر سکے گا۔

پس آپ لوگ طالب علم کی حیثیت سے اپنے مقام کو سمجھیں اور اپنی ذمہ داریوں کا احساس کریں اور اس کے مطابق اپنے اوقات کو خرچ کرنے کا پروگرام بنائیں۔

آپ نے مقامی دوستوں کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا۔ آپ میں سے جو لوگ زمیندار ہیں۔ انہیں بہترین زمیندار بنا چاہیے۔ کیونکہ دنیا کے ہر عملی میدان میں ہم نے فوجیت حاصل کر لی ہے اور دنیا کے ہر کام میں ہمارے ہی قیادت کی ضرورت ہے۔ یہ محض علم یا کاشتکاری کا ہی سوال نہیں بلکہ دنیا کے ہر جائز مشورے میں کسی سے دنیا کی بہبودی دراستہ ہے۔ ہمارے اصحاب کو اس قابل ہونا چاہیے کہ وہ دنیا داروں کی قیادت کر سکیں۔ ہمارا گاؤں بہترین ہو۔ ہمارا کاشتکار بہترین ہو۔ ہماری فصل بہترین ہو۔ تب دنیا کے کسی کو یہ قوم واقعی قیادت کے لئے نہیں ہے۔ لیکن اگر سو دو سو سال تک ہم ہی دنیا سے یہ باتیں سمجھنے جائیں۔ تو دنیا بھر پائگل ہوگی۔ کہ ایک طرف

وہ اپنے آپ کو کتہ بھی سمجھے اور دوسری طرف لوگوں کو کتہ بھی سمجھے۔ جب تک ہم عملاً بہترین بننے کی کوشش نہ کریں گے۔ تب تک ہم وہ قیادت کاتب نہیں کر سکتے۔ جو خدا نے ہمارے ذمہ لگائی ہے۔ پس اگر ہم نے اپنی ذمہ داری کو نہ سمجھا اور اس مقام کو حاصل نہ کر سکے جو خدا نے ہمارے لئے مقرر کیا ہے۔ تو گریا ہم خدا کی نعمت کو ٹھکانے والے ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس سے محفوظ رکھے اور ہمارے ذمہ داریوں کو سمجھنے کی توفیق دے اور اپنی برپیشی بہا برکات سے مستمع فرمائے۔

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کے بعد مکرم و محترم مولانا ابوالعلاء صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ نے ایک مختصر تقریر میں فرمایا۔ کہ حضرت صاحبزادہ صاحب نے ہمیں ایک لطیف نکتہ کی طرف توجہ دلائی ہے۔ اور وہ یہ کہ ہم میں سے ہر ایک کی اپنی ذمہ داری کو سمجھنا چاہیے اور جماعت اہمدیہ کا ہر فرد اپنا اپنا حصہ ادا کرے۔ طالب علم۔ اساتذہ۔ زمیندار۔ ناظر۔ اور دیگر تمام پیشہ ور لوگ جو احمدی ہیں۔ واقعی اس مقام پر آجانے چاہیں۔ جو دنیا کے رہنماؤں کے لئے مقرر ہے۔ آپ نے اپنی تقریر کو جاری رکھتے ہوئے فرمایا۔ آج ہماری کتنی خوش قسمتی ہے۔ کہ حضرت مسیح موعود کے خاندان کے دو دانشمند گھر ہمارے درمیان تشریف فرما ہیں اور اگر چہ ہمارے یہ دو فو بزرگ مدرسہ کے ایک کام کی خاطر یہاں تشریف لائے تھے۔ مگر باوجود قلت وقت اور مصروفیت کے آپ نے ہمارے دو خواہش کو منظور فرمایا۔ اور ہمیں ہمارے طلبہ۔ اور دیگر اصحاب کو اپنی مفید نصائح سے مستفید فرمایا۔ آخر میں آپ نے حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ایم اے سے درخواست کی۔ کہ باوجود یہ کہ وہ اس بات کے عادی نہیں کہ تقریر کریں۔ لیکن اس مجمع میں ضرور اپنی مفید نصائح سے اصحاب کو نوبیرو جنانچہ محترم جناب صدر صاحب نے مجمع کو مخاطب کیا ہوئے فرمایا۔ مجھے یہ خیال تھا کہ شاید آپ لوگ قادیان سے ددری کے باعث۔ اور موجودہ تکلیف کی وجہ سے مایوس سے ہوں گے۔ لیکن مجھے بڑی خوشی ہوئی جب میں نے دیکھا کہ آپ کے اندر قادیان واپس جانے کے لئے ایک خاص جوش ہے اور آپ خوش ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو دائمی خوشحالی عطا کرے۔ اور آپ کے اس جوش کو برقرار رکھے۔ حتیٰ کہ ہم اپنے مقدس و محبوب مرکز کو دوبارہ حاصل کر سکیں۔ آمین۔ اس کے بعد آپ نے مجمع سمیت دعا فرمائی اور یہ پارہ نوح اور پارہ نوح اجلاس ختم ہوا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی چند کتب قابل فروخت ہیں۔ ضرورت مند دوست خرید سکتے ہیں۔ قیمت واہمی ہے۔

مندیو احمد سیالکوٹی کارکن الفضل میٹنگ روم لاہور

اعلان

میرے پاس حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی چند کتب قابل فروخت ہیں۔ ضرورت مند دوست خرید سکتے ہیں۔ قیمت واہمی ہے۔

مندیو احمد سیالکوٹی کارکن الفضل میٹنگ روم لاہور

فریضہ زکوٰۃ کی ادائیگی اور اس کی اہمیت!

اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف میں تقریباً ہر جگہ نماز کے حکم کے ساتھ زکوٰۃ کی ادائیگی کا حکم بھی فرمایا ہے اور مومن کے لئے زکوٰۃ دینا بھی ایسا لازمی قرار دیا ہے۔ جب کہ نماز کا ادا کرنا پس اگر کوئی شخص اس فرض کو بخوشی ادا نہیں کرتا یا اس کی ادائیگی میں کوتاہی کرتا ہے۔ تو وہ ایسا ہی قابل مواخذہ ہے۔ جیسا تادم صلوات پر پانچ تارک زکوٰۃ کے لئے بھی خدا تعالیٰ کی طرف سے سخت عذاب میں مبتلا ہونے کی خبر دی گئی ہے۔ کہ جس کے سنے سے ہی روئے کھڑے ہو جاتے ہیں۔ چنانچہ خدا تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے

وَالَّذِينَ يَكْتُمُونَ الذَّهَبَ وَالنَّعْتَةَ دَلِيلًا يَنْفِقُونَهَا فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَبَشِّرْهُمْ بِعَذَابٍ أَلِيمٍ يَوْمَ يُحْمَىٰ عَلَيْهِمْ فِي نَارِ جَهَنَّمَ فَتُكْوَىٰ بِهَا جِبَاهُهُمْ وَجُنُوبُهُمْ وَأَمْشَىٰ أَعْيُنُهُمْ كَمْذُومٍ أَصْحَابٌ هَٰؤُلَاءِ لَمْ يَأْتُوا بِالْحَقِّ بَلْ كَانُوا هَادِينَ كَاذِبِينَ (ترجمہ) جو لوگ سونا اور چاندی جمع کرتے ہیں۔ اور اسے خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ نہیں کرتے۔ ایسے لوگوں کو دردناک عذاب کی خوشخبری سننا وہ جس دن کہ اس (سونا) نے وہ چاندی کو جمع کرنے کے باعث، جہنم کی آگ کو بھڑکایا جائیگا۔ پھر اس سے ان کی پیشانیوں اور ان کے پیروان کی پیشانیوں پر آگ لگی گی اور پھر کہا جائیگا کہ یہ وہ مال ہے جو تم نے اپنی جانوں کے واسطے اکٹھا کیا تھا۔ اپنے جمع شدہ مالوں کے بدلہ پانچ سو چھو پھر اس عذاب کی مزید تفصیل احادیث نبویہ میں بیان کی گئی ہے۔ عن ابی ہریرۃ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ما عن صاحب کنز لا یؤدی زکوٰۃ الا اجمعی علیہ فی ناری جہنم فیجعل صفاۃ فتمتکوی بہا جہنم حتی یحکم اللہ بین عبادہ فی یوم کان صفحہ صفاۃ خمسین الف سنۃ ثم یروی سبیلہ اما الی الجنۃ اما الی النار (میل الاوطار جلد ۱ ص ۵۷)

ترجمہ صاحب حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے مروی ہے کہ رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جس صاحب مال نے اپنے مال سے زکوٰۃ ادا نہ کی ہوگی۔ اس کے مال کو جہنم کی آگ پر گرم کیا جائیگا پھر اس کی تختیاں بنا کر ان کے ذریعہ سے اس کے پیوروں پر داغ دیا جائے گا۔ یہاں تک کہ خدا تعالیٰ اپنے بندوں کے درمیان اس دن فیصلہ کرے گا کہ جس کی مقدار پچاس ہزار سال ہے۔ پھر اس سوا کے بعد غور کرے گا کہ آیا اس کو رتبہ سے اعمال کے لحاظ سے) جنت میں داخل کیا جائے یا جہنم میں۔

ان احکام کی موجودگی میں کسی شخص احمدی سے یہ توہین گزرتی تو یہ نہیں ہو سکتی کہ ان کے ذریعہ سے زکوٰۃ کا واجب ہوتی ہو۔ اس کے وہ ادا نہ کریں گے۔ تاہم بعض دفعہ مستحی ہو سکتا ہے۔ اس لئے ایسے احباب کی یاد دہانی کے لئے لکھا جاتا ہے کہ ان کے ذمہ زکوٰۃ کی جس قدر رقم واجب ہو چکی ہو جلد کر لیں تجوازیں۔

یہ امر بھی یاد رکھنے کے قابل ہے کہ قرآن کریم اور حدیث کی رو سے ضروری ہے کہ جب امام وقت موجود ہو تو اسی کے پاس زکوٰۃ ادا کی جائے جو اسے اختیار دے لے کر محتاجوں پر اور رعایت اسلام پر صرف کرے گا کسی فرد کو یہ حق حاصل نہیں کہ وہ زکوٰۃ کے ذریعہ کو اپنے طور پر تقسیم کرے پس احمدی احباب کی کل زکوٰۃ جمع کر لینی چاہئے۔ ان اگر کوئی صاحب انجمن زکوٰۃ میرے کچھ حصہ اپنے محتاج رشتہ داروں کو دینا چاہیں۔ تو حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ سے بذریعہ ناظر صاحب المال اجازت لے کر دے سکتے ہیں۔ مگر اپنے طور پر بغیر اجازت تقسیم نہیں کر سکتے۔ اس لئے کہ زکوٰۃ پر زکوٰۃ دینے والے کا تصرف نہیں ہوتا۔ بلکہ امام وقت کا حق ہے کہ وہ محتاجوں میں زکوٰۃ تقسیم کرے۔

پس ہر قسم کی رقم محاسب صدر انجمن احمدیہ پاکستان جو دعوا بلڈنگ لاہور کے نام سے چھوٹی جائیں۔ اور اگر مسائل زکوٰۃ کے متعلق کوئی امر شریع طلب ہو۔ تو اس کی وضاحت لغات ہذا سے کر دینی جاسکتی ہے۔ (لغات بیت المال)

خشک کھانسی کے علاج کیلئے دس نہری اصول

تجویز کردہ بیگم محمد سودہ کلک نیر صاحبہ

(مرسلہ حضرت مفتی محمد صادق صاحب)

- (۱) اپنے کمرے کی کھڑکیاں کھلی رکھو
- (۲) رہائش کے کمرے میں کھانا پکانے کا انتظام نہ ہو
- (۳) تازہ دھوئے ہوئے کپڑے رہائش کے کمرے میں سوکھنے کے لئے لٹکانے نہ جائیں۔
- (۴) تیل کے ساتھ بدن پر مالش کی جائے
- (۵) روزانہ غسل کیا کریں۔ اور غسل کے بعد بدن کو توڑنے کے ساتھ خوب ملیں۔ یہاں تک کہ بدن میں گرمی محسوس ہو
- (۶) ٹماٹر کثرت سے کھائیں۔ یا ان کا پانی نکال کر گلو کو سٹا کر پیا کریں۔
- (۷) گرم پانی کے ایک ڈیوٹیوں یا کوئی اور خوب مادے کی اصلاح کرنے والی دوائی آدھا چمچ ڈال کر اس پانی سے غارے کیا کریں
- (۸) نیم برشت اندھا بھی کھانے کے لئے مفید ہوگا۔
- (۹) اگر کوئی باغیچہ آپ کے گھر کے نزدیک ہو۔ تو دن کا اکثر حصہ اس میں گزارا کریں۔
- (۱۰) ایک اور چیز جو خشک کھانسی میں مفید ثابت ہوئی ہے یہ ہے کہ نصف سیر دودھ میں چند لالچا ڈال کر دال کر آگ پر بوش دیں۔ جب دودھ پک کر آدھا ہوا جائے۔ تو سونے سے پہلے وہ دودھ پی لیں۔ اتنے دن خشک کھانسی دور کرنے میں بہت مفید ثابت ہوگا۔

ریلیز فوجی

تمام ایسے ریلیز شدہ فوجی اور بہاؤ جن کی تقسیم کم از کم میٹرک یا اس کے برابر ہو۔ شہادت ہینڈ اور ٹائپ سیکورٹا چاہتے ہوں۔ تو پرنسپل صاحب نیشنل کالج آف کامرس ۵۹ مال روڈ کے خطوط کتابت کریں۔ ریلیز شدہ نو جوانوں کو مبلغ ۳۰ روپے ماہوار وظیفہ بھی دیا جائیگا۔ (ناظر امور عامہ)

درخواست ہائے دعا

- (۱) جو ہمدی سلطان احمد صاحب عباس ریسر (۱) واقف زندگی آج کل بعض مشکلات میں مبتلا ہیں اور احباب جماعت سے اپنی دینی ذمہ داری کا میاں بچوں کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔
- (۲) مکرم فضل الدین صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ ان کا مقدمہ سشن کوڈٹ کے سپرد ہو گیا ہے۔ اور اب وہ جیل آباد (سندھ) سنٹر جیل میں جا رہے ہیں۔ وہ درخواست کرتے ہیں کہ احباب جماعت ان کی کامیابی اور باعزت بریت کے لئے دعا فرمادیں۔
- (۳) مولوی عبدالملک صاحب مبلغ سدا عالیہ احمدیہ کالج پیماد ہے۔ وہ احباب سے کچھ کی صحت کیلئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

مہینہ بہت زدہ لڑکیوں کے متعلق ضروری اعلان

جن احباب کو ایسی قابل شادی احمدی لڑکیوں اور عورتوں کا علم ہو جو گذشتہ قسادت میں اپنے رشتہ داروں کے شہید یا گم ہو جانے کا وجہ سے یا رشتہ داروں کا مال و اسباب لوٹ لئے جانے کی وجہ سے مصیبت زدہ ہوں۔ ان کے ضروری حالات اور گرفت سے لغات اور عامہ موجودہ حال بلڈنگ لاہور کو اطلاع دیں۔ تاکہ ان کے آرام کے لئے کوشش کی جائے اور نکاح کا مناسب انتظام کیا جاسکے۔ (ناظر امور عامہ موجودہ حال بلڈنگ لاہور)

اطلاع دیں!

جملہ احمدی جماعتوں کی خدمت میں التماس ہے کہ اگر ان کے لال بہاؤ جن کو آباد کرنے کے لئے بھی کچھ زمین پڑی ہو۔ تو وہ فرداً موجودہ حال بلڈنگ لاہور میں دفتر ہذا کو اطلاع دیں (ناظر آبادی)

ولادت

پیم کے کو خاکہ کے بان و سرکار کا پیدا ہوا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے محمد سلیم نام تجویز فرمایا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے مولود کو نیک صالح اور خادم دین بنا لے (حوالہ کلک محمد ابراہیم صاحب ریکارڈ آفس ۱۵ پنجاب سیکورٹ چھاونی)

خریدارانِ افضل

قابل توجہ گزارش

دفتر سے خطوط کتابت کرتے وقت براہ ہر بانی اپنا خودیاری نمبر جو ہر پتہ پر لکھا ہوتا ہے۔ ضرور دیا کریں۔ اس کے بغیر توجہ یا تعمیل مشکل ہے۔ عملہ کا کافی وقت اس کی تلاش میں ضائع ہوتا ہے۔

(بیچو الفضل لاہور)

مولوی فاضل کا مکمل نتیجہ

- پنجاب یونیورسٹی کی طرف سے مولوی فاضل کے امتحانوں کا مکمل نتیجہ بیچ گیا ہے اس سال جامعہ احمدیہ کی طرف سے صرف چار طالب علم امتحان میں شریک ہوئے تھے الحمد للہ کہ وہ چاروں کامیاب ہو گئے ہیں۔ ان کے نام اور نمبر حسب ذیل ہیں۔
- (۱) عطار الرحمن صاحب طاہر ۲۲۶
 - (۲) عبداللطیف صاحب مسکوئی ۲۲۷
 - (۳) محمد حسین صاحب حسین ۳۲۱
 - (۴) عبدالقادر صاحب جدیدی ۳۲۰

اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ عطار الرحمن صاحب طاہر اور عبداللطیف صاحب مسکوئی پنجاب یونیورسٹی میں علی الترتیب دوم

پاکستان اپنی تعمیر کی کمیوں کو مخصوص قومی امتیاز کے ساتھ باسانی یا یہ تکمیل تک پہنچا سکتا ہے!

یمن میں خانہ جنگی بدستور جاری ہے

مدن ۱۹ مارچ: یمن میں خانہ جنگی کے متعلق متفقہ اور خبریں موصول ہوئی ہیں۔ ساس لے وہاں کی صورت حالات کے متعلق صحیح رائے قائم کرنا مشکل ہے۔ تازہ ترین اطلاع سے معلوم ہوا ہے کہ ابراہیم علی اسلم احمد بھی تک حجاز میں ہی ہے۔ اور صنعاء میں داخل نہیں ہوا۔ وہاں زبردست لڑائی جاری ہے۔

مزید معلوم ہوا ہے کہ امام عبد اللہ ابھی تک آزاد ہے اور زبردست مزاحمت پیش کر رہا ہے۔ جنوبی یمن میں بھی لڑائی جاری ہے۔ شیائیکہ مقام پر احمد کی فوجوں نے گود گود گھیر لیا ہے۔ مدن میں احمد کے حق میں مظاہرے کئے گئے ہیں۔ صنعاء میں لڑنے سے یہ اعلان کیا گیا ہے کہ یمن میں شرعی قوانین نافذ کئے جائیں گے۔ اس اعلان میں پورے یمن طرز کی زندگی بسر کرنے والے لڑکوں کی مذمت کی گئی ہے۔

وسائل کی فراوانی پر مشہور نیشنلسٹک تعمیر کے تاثرات

لاہور ۲۰ مارچ: محکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب کی طرف سے ایک بیان منظر ہے۔ کہ پچھلے دنوں حکومت نیشنلسٹک تعمیرات پر ڈیسرا می بی بی بی بی پاکستان اور نیشنلسٹک تعمیرات اور صنعتی تعلقات استوار کرنے کے امکانات کا جائزہ لینے کے لئے پاکستان آئے۔ آپ کا شمار دنیا کے باہر سے تعمیرات میں ہوتے ہیں۔ آپ نے حکومت پنجاب کے ایک اہم تجرباتی کے ساتھ کئی تعمیراتی مسائل پر بحث کی۔ آپ کو مہمانوں زمینوں اور آب و ہوا کے تاثرات اور مختلف تعمیراتی کاموں کی کمیوں سے آگاہ کیا گیا۔ آپ نے تمام مسائل کا مطالعہ کرنے کے بعد یہ رائے ظاہر کی کہ پاکستان میں وسائل کی کمی نہیں۔ اور یہاں کے حالات اتنے سازگار ہیں کہ مختلف تعمیراتی کاموں اور شہری منصوبہ بندی کو اپنے مخصوص قومی امتیاز کے ساتھ پایہ تکمیل تک پہنچا سکتے ہیں۔ آپ نے پاکستان کے لئے نیشنلسٹک کاموں پر توجہ دہانی کی مشینوں

اب موسیو بیو ڈوین پیرس واپس چلے گئے ہیں۔ امید ہے کہ آپ ضروری سٹاف اور سامان کے ساتھ حکومت کو امر اور ہم پہنچانے کے لئے پھر پاکستان آئیں گے۔ (روپ)

لاہور ۲۰ مارچ: محکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب کی طرف سے ایک بیان منظر ہے۔ کہ پچھلے دنوں حکومت نیشنلسٹک تعمیرات پر ڈیسرا می بی بی بی بی پاکستان اور نیشنلسٹک تعمیرات اور صنعتی تعلقات استوار کرنے کے امکانات کا جائزہ لینے کے لئے پاکستان آئے۔ آپ کا شمار دنیا کے باہر سے تعمیرات میں ہوتے ہیں۔ آپ نے حکومت پنجاب کے ایک اہم تجرباتی کے ساتھ کئی تعمیراتی مسائل پر بحث کی۔ آپ کو مہمانوں زمینوں اور آب و ہوا کے تاثرات اور مختلف تعمیراتی کاموں کی کمیوں سے آگاہ کیا گیا۔ آپ نے تمام مسائل کا مطالعہ کرنے کے بعد یہ رائے ظاہر کی کہ پاکستان میں وسائل کی کمی نہیں۔ اور یہاں کے حالات اتنے سازگار ہیں کہ مختلف تعمیراتی کاموں اور شہری منصوبہ بندی کو اپنے مخصوص قومی امتیاز کے ساتھ پایہ تکمیل تک پہنچا سکتے ہیں۔ آپ نے پاکستان کے لئے نیشنلسٹک کاموں پر توجہ دہانی کی مشینوں

رفاہی سرگرمیوں کو تیز کرنے کیلئے نئی کمیٹی کا قیام

لاہور ۲۰ مارچ: حکومت مغربی پنجاب نے صوبہ کے لوگوں کی امداد کرنے اور رفاہی سرگرمیوں کو تیز کرنے کی جس پالیسی کا اعلان کر رکھا ہے۔ اس کے تحت ایک کمیٹی کے ذیل مقاصد کے لئے قائم کی گئی ہے۔ یہ نیا اعلان اس موضوع کے پہلے اعلان کی بجائے جاری کیا گیا ہے۔

دانا و طبقوں پر زور دیا اور جو ڈالے بغیر آمدنی کے لئے وسائل کے امکانات پر غور کرنا۔

۲۰ صوبائی افریجات کا جائزہ لینا اور مزید کفایت کے ایسے ذرائع دریافت کرنا جن سے نظم و نسق کی خوبی برقرار رہے۔ نیز خاص طور پر یہ دیکھنا کہ کہیں کام پزیر مزدوری طور پر برہمنی حیثیت تو نہیں اختیار کر گیا۔ اور مختلف محکموں کو آپس میں ملانے یا کسی اور طرح سے جیت جیت سکتی ہے؟

اپنی تحقیقات کے لئے کمیٹی حسب ضرورت شہادتیں بھی لے گی۔ کمیٹی کے ارکان حسب ذیل ہوں گے۔

چیرمین: آئی بی بی بی شیخ فیض محمد ایم۔ بی۔ اسی

ارکان: میاں افضل حسین اور چوہدری نذیر حسین

دبیران سیکرٹری سروس کمیشن میاں نور الدین ایم۔ ایل۔ اے۔ بیگم شاہ نور الدین ایم۔ ایل۔ اے۔ میاں عبد الحمید دستی ایم۔ ایل۔ اے۔ چوہدری صلاح الدین ایم۔ ایل۔ اے۔ صوفی عبدالحمید ایم۔ ایل۔ اے۔ چوہدری علی اکبر ایم۔ ایل۔ اے۔ سیکرٹری: مسٹر مسیح۔ جے پی۔ اے۔

ایک اہم اقتصادی بات اسٹینڈ سیکرٹری کے طور پر کام کرے گا۔ اور حسب ضرورت امداد و شمول کی فراہمی اور ترتیب ملنے لگے گا۔

پہلی اسمبلی میں سنسنی

پہلی اسمبلی ۲۰ مارچ: آج پہلی اسمبلی اسمبلی میں سنسنی پھیل گئی کیونکہ مشرڈ رنجے نے سپیکر کے بار بار کے اصرار کے باوجود ایران سے باہر نکلنے سے انکار کر دیا۔ مشرڈ رنجے نے صدر پر جہدہ داری کا الزام لگایا۔ اور اپنے الفاظ کو دالیں لینے سے انکار کر دیا تھا۔ مغربی پنجاب کی روغنی اجناس کی فصلوں کا تخمینہ لاہور ۲۰ مارچ: محکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب کا ایک اعلان منظر ہے۔ کہ مغربی پنجاب میں ربیع کی روغنی اجناس اور اسی کی فصلوں کا ۱۹۴۷ء کا دورہ صراحتاً ظاہر کرتا ہے کہ روغنی اجناس کا رقبہ ۱۹۴۷ء ۱۰۲۲۰۰ ایکڑ ہے۔ اور اسی کا ۱۹۴۶ء ۸۰۰ ایکڑ۔ روغنی اجناس میں توریا، سرسوں، تارامیر وغیرہ شامل ہیں۔ صرف توریا کی فصل کا رقبہ ۸۸۱۰۰ ایکڑ ہے۔ جس میں سے ۸۲۰۰۰ ایکڑ آبپاش اور ۵۱۰۰ ایکڑ غیر آبپاش ہیں۔ موجودہ تخمینہ کے مطابق اسی کا رقبہ اسی سال کے پہلے تخمینہ سے بقدر ۲ فیصد زیادہ ہے۔ توریا کی کٹائی ختم ہو چکی ہے۔

سونے اور پیرے والا نئی اکیرت

سدر دھون

قیمتی اجزا سے مرکب یہ مقوی باہ گولیاں

بوڑھوں کو جوان اور جوان کو جوان بناتی ہیں۔ دانت کی جگہ کمزوریوں اور مردوں اور عورتوں کی بے شمار اعصابی بیماریوں۔ لقوہ۔ فالج اور ہنگ میں اکیرتیں۔ اعضاء ریشہ۔ دل۔ جگر۔ دماغ اور معدہ کو طاقت دیتی ہیں۔ کمی خون ذیابیطس اور دمہ دور کرنے چہرہ پر کٹھیری سبب کی دلفریب سرنخی لاتی ہے۔

قیمت ہر گولی پانچ روپے ۲۵ گولی آٹھ روپے

۵۰ پندرہ ۵۰ علاوہ محصول

۱۰۰ مکمل کورس ۲۵ روپے مع محصول

آفتاب حکمت (سابقہ آدنیہ رسالہ) فارمیسی

پٹنہ انارکلی۔ لاہور

غیر ملکی بچوں سے تعلقات

ڈائنٹن ۲۰ مارچ: ایک ہزار امریکن اور ہندوستانی بچوں کے مابین خط و کتابت کا سلسلہ انڈین انفارمیشن سروس کے ڈائرکٹر کی کوششوں سے شروع ہو گیا ہے جو ہندوستان کو دوسرے ممالک کے عوام سے سفارتشات کرنے کے لئے فلمی اخوت کی سکیم کو چلا رہے ہیں۔ حال میں انہوں نے آسٹریلیا کا دورہ کیا۔ اور اسی سکیم کے پیش نظر انہوں نے آسٹریلیا کے بچوں کی ہندوستانی بچوں سے خط و کتابت کا سلسلہ شروع کر دیا۔ ان کا خیال ہے کہ فلمی اخوت کا سلسلہ امریکہ کے بچوں کے ساتھ بہت جلد بڑھ جائیگا۔ ان کے پتے حاصل کر کے اخبارات میں شائع کر دیئے جائیں گے۔

بم کی واردات

ارضخاٹن ۲۰ مارچ: دینا کے ایک ہوٹل میں بم کے مگرہ میں بم پھٹ گیا جسکی وجہ سے ایک عورت ہلاک اور ۱۵ اشخاص جرح ہوئے اور میں دوا پر لگا تھا انہیں ۱۵ دن چورٹا شکاف ہو گیا اور

سی۔ پی۔ میں ٹیکنیکل تعمیر کو الے کا پروگرام

لاہور ۲۰ مارچ: سی۔ پی۔ اسمبلی کے اجلاس میں محکمہ ٹیکنیکل ڈیولپمنٹ کے ڈیپٹی سیکرٹری مشہور انجینئر جی۔ سی۔ پی۔ میں ٹیکنیکل تعمیر کو الے کے پروگرام کی وضاحت کی۔ اس سکیم کے مطابق مختلف اضلاع اور دیہات میں ٹیکنیکل نوآبادی جائیں گی۔ تمام تقاضوں کو سرکوں کے ذریعہ ملانے کی کوشش کی جائے گی اور اہم سرکوں پر پمپ بنوائے جائیں گے۔ سرسوں کی بھجوتے مزید کہا کہ سامان نہ ملنے کی وجہ سے اس کام میں دیر ہوگی ہے۔ آپ نے یہ بھی کہا کہ حکومت اس تجربے پر سنجیدگی سے غور کرے گی۔ کہ سرکوں بنوانے کا کام کو اپریٹو سوشلسٹوں کے ذریعہ لیا گیا ہے۔

جعلی مخانیہ دار کو پانچ سال کی قید

لاہور ۲۰ مارچ: کنونٹ ججٹریٹ شیخ غلام احمد نے آج ایک ملزم کو پانچ سال قید با مشقت کی سزا کا حکم سنایا۔ ملزم پر الزام یہ تھا کہ وہ مخانیہ دار کی وردی ہیں کہ کچھ بناہ گزنیوں کے گھروں سے لوٹ کا مال برآمد کرنے کے لئے تلاشیں لینے لگا۔ اسی وہ تلاشیں لے ہی رہا تھا۔ کہ ڈیوٹی پر متعین حوالدار نے موقع پر پہنچ کر اسے گرفتار کر لیا۔ اور مغلیہ دورہ تقاضا میں بھیجا۔

اخبار نویسوں کا اجلاس

لاہور ۲۰ مارچ: مغربی پنجاب کے اخبار نویسوں کی یونین کی مجلس عاملہ کا ایک اہم اجلاس مول ایڈیٹری گزٹ کے دفتر میں بروز اتوار ۱۵ مارچ منعقد ہوا۔

۳۔ سپروار معمول کے مطابق ہے۔ دوسری فصلوں کی حالت بھی معمول پر ہے۔ اپ

بالی برادرز جنرل مرچنٹس اینڈ پروپرٹیز سٹور

فضل منزل بیڈن روڈ لاہور

میں تشریف لاکر

ہر قسم کا سامان ہوزری۔ موزہ بنیان۔ رومال۔ سینٹ۔ صابن۔ پوڈر۔ سولہ۔ اور فینسی گڈز کا تازہ سٹاک بار رعایت خریدنے کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں!

احباب کی تشریف آوری ہمارے لئے باعث فخر ہوگی

چینی تجاویز سنکر ممبران کونسل ششدرہ گئے

یک سیکس ۲۰ مارچ۔ سیکورٹی کونسل کے چینی صدر ڈاکٹر سیا گینگ کشمیر کے مسئلے کے سلسلہ میں جو تجاویز پیش کیں۔ انہیں سنکر کونسل کے ممبر ششدرہ گئے۔ ممبری نہیں بلکہ روزمرہ کی کاروائی سنبھالنے والے ہیں۔ ان تجاویز کا یہ مطلب ہوگا۔ کہ کشمیر کی حکومت ویسے ہی رہے گی۔ ہندوستان کے ساتھ الحاق میں کوئی فرق نہیں پڑے گا۔ کیونکہ ساری طاقت بدستور ہندوستان کے ہاتھ میں رہے گی۔ امید ہے کہ چین کی ان تجاویز پر خوب گراں مکتبہ ہوگی۔ اور کئی ایک ترمیمیں پیش کی جائیں گی۔ (گلوب)

یونانی سرحد پر فوجوں کا اجتماع لندن ۱۹ مارچ۔ ایٹمنز کی ایک اطلاع منظر ہے کہ ۳۰ ہزار فوجیوں پر مشتمل ایک بین الاقوامی فوج یونان کی شمالی سرحد پر جمع ہو گئی ہے۔ یہ فوج بلقان کے مختلف ملکوں کے دستوں پر مشتمل ہے۔ خیال ہے کہ یہ فوج یونان پر حملہ کرے گی۔ جو یونانی ریپبلک کی حالت قرار دیا جائے گا۔ (اسٹار)

افغانستان میں ہندوستانی سفیر کا تقرر نئی دہلی ۲۰ مارچ۔ حکومت ہند کے ایک پریس نوٹ میں بتایا گیا ہے کہ گمانڈر روپ چند افغانستان میں ہندوستان کے سفیر مقرر کئے گئے ہیں۔ دوران جنگ میں آپ ہوائی بیڑے میں کام کرتے رہے ہیں۔ افغانستان کے کونسل جنرل مسٹر غلام محمد خاں نئی دہلی میں سفیر مقرر کئے گئے ہیں۔ (گلوب)

اگر چینی تجاویز ہم پر ٹھوس گئیں تو ہم پوری طاقت ان کا مقابلہ کریں گے

کراچی ۲۰ مارچ۔ چوہدری غلام عباس بانی آل کشمیر و جوں مسلم کانفرنس نے سائنڈہ ایگریمنٹ پریس کو بتایا۔ کہ سلامتی کونسل کے صدر کی طرف سے گیارہ مشقوں پر مشتمل جو تجاویز پیش کی گئی ہیں۔ وہ آزادانہ استفسار کے لئے عامہ کے اہدائی اصولوں پر ہی لکھی گئی ہیں۔ ایک معمولی عقل کا آدمی بھی سمجھ سکتا ہے۔ کہ اس کا مقصد لوگوں کو آزادانہ رائے دینے سے یقیناً باز رکھنا ہے۔ چوہدری غلام عباس نے کہا۔ کہ مسلم کانفرنس ان تجاویز کو کسی صورت میں بھی تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔ آخر میں آپ نے کہا۔ میں سلامتی کونسل کے ممبروں پر واضح کر دینا چاہتا ہوں۔ کہ اگر ان تجاویز کو ہم پر ٹھوسا گیا۔ تو ہم پوری طاقت کے ساتھ اس کا مقابلہ کریں گے۔ (گلوب)

فرانسیسی نوآبادیات کے وفد کی ہندوستان کونسل جنرل سے ملاقات

نئی دہلی ۲۰ مارچ۔ فرانسیسی نوآبادیات کے وفد نے جنرل جی پال ہینچا تھا۔ آج پانڈیچری کے ہندوستانی کونسل جنرل مرزا رشید علی بیگ سے ملاقات کی معلوم ہوا ہے۔ کہ وفد نے نوآبادیات کے مسئلہ کے حل کے متعلق اپنا نقطہ نظر پیش کیا۔ فرانسیسی سفیر اسی سلسلہ میں جو تجاویز پیرس سے لائے گئے۔ ان کے متعلق مرزا رشید علی بیگ نے وہ رپورٹ حکومت ہند کو پیش کر دی ہے۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ فرانسیسی سفیر کو اپنے خیالات کے متعلق مطلع کر دیا گیا ہے (گلوب)

برادشلم بیگ کونسل کا اجلاس کل صبح ۹ بجے ہوگا

لاہور ۲۰ مارچ۔ آج دو بجے مغربی پنجاب مسلم لیگ کے مرکزی دفتر میں برادشلم بیگ کونسل کا اجلاس زیر صدارت میاں افتخار الدین صدر مسلم لیگ منعقد ہوا۔ نئے مسودہ آئین کے متعلق اجلاس میں کوئی گفت و بھر نہ دے ہوئی تھی۔ بالآخر طے پایا کہ اس مسودے کی نقول تمام کونسلر کو دے دی جائیں۔ اور کسی سبب کیٹی کے سپرد کرنے کی بجائے سید ازمل اللہ کو مسودہ آئین کل صبح نو بجے ڈاکس کے ذریعہ پیش کیا جائے تاکہ کونسلر اس پر کلانوار بجت کر سکیں (نارنگا خصوصی)

ایٹمنز عراقی معاہدہ امید ہے۔ کہ عراق کے نئے وزیر اعظم سید محمد عنقریب ایک اعلان کریں گے۔ یہ اعلان ایٹمنز عراقی معاہدہ پر گفت و شنید کے متعلق ہوگا۔ (اسٹار)

غیر مسلم واپس آکر اپنا کاروبار شروع کر سکتے ہیں

لاہور ۲۰ مارچ۔ مغربی پنجاب کے گورنر سرفراز خان نے مسلم جمہوریت کا سرس میں تقریر کرتے ہوئے اعلان کیا کہ جو غیر مسلم مغربی پنجاب میں واپس آکر اپنا کاروبار شروع کرنا چاہتے ہیں۔ وہ شوق سے آسکتے ہیں۔ انہیں ہر ممکن ہولت مہیا جائیگی۔ لیکن شرط یہ ہے کہ مسلمان پناہ گزینوں کی آباد کاری میں کوئی غفلت واقع نہ ہو کہ مسلم کی پابندی کا ذکر کرتے ہوئے اپنے ہمراہ پابندیوں سے متعلقہ لگا دی جائیگی۔ اسے تاجروں کی مشکلات حل ہو جائیگی۔

مصر عدالت پر ریاستی فوجوں اور مسلح سکھ جھوٹے حملے

لاہور ۲۰ مارچ۔ سیالکوٹ سے آمدہ اطلاع منظر ہے۔ کہ جموں کی ریاستی فوج نے جڑوال نامی ایک گاؤں کے پاس سے پاکستان حدود میں داخل ہو کر ایک شخص کو ہلاک کر دیا۔ اور ایک کو اٹھ کر لے گئے اس سے پیشتر جموں کے غیر مسلموں نے ریاستی فوجوں کی معیت میں سرحد پار سے فائرنگ کی۔ اور کراول نامی گاؤں کی طرف بڑھنا چاہا۔ مگر پاکستانی سرحدی سپاہ نے ان کو مار بھگا یا۔ حلقہ پولیس کوٹ مینان میں بوہروال سے ہندوستانی فوجی تین مسلمانوں کو جو سوشلی چہار رہے تھے۔ اٹھا کر لے گئے۔ قصور کی رپورٹ منظر ہے۔ کہ سکھوں کے ایک جھوٹے جوہر قسم کے آلات حرب سے مسلح تھا۔ ایک سرحدی گاؤں کے پاس چند چرواہوں پر فائرنگ کی۔ دیہاتیوں نے مقابلہ میں۔ فائرنگ اور حملہ آوروں میں سے ایک کو ہلاک کر لیا۔ اور اپنے مریشوں کو ان کے قبضے سے حاصل کر لیا۔ (اد۔ پی۔ سائی)

تاریخی نوادری کی برآمد پر پابندی

کراچی ۲۰ مارچ۔ حکومت پاکستان نے اپنے آج کے ایک نوٹ میں حکمہ آثار قدیماہ کے ڈائریکٹر سے پرمٹ حاصل کئے بغیر آثار قدیماہ کی برآمد پر پابندی لگا دی ہے۔ تاکہ پاکستان کی اس دولت کو محفوظ رکھا جاسکے۔ (اسٹار)

ہندوستانی فوج کشمیر میں جو امن قائم کرنا چاہتی ہے وہ قبر کے سکون کم نہیں ہے

ترارکھل ۲۰ مارچ۔ حکومت آزاد کشمیر نے سمجھوتہ کی ان نئی تجاویز کو منظور کر نیسے انکار کر دیا ہے۔ جو صدر امن کونسل نے چینی وفد کی طرف سے پیش کی ہیں۔ سردار محمد ابراہیم صدر آزاد کشمیر گورنمنٹ نے یہ واضح کر دیا ہے۔ کہ حکومت آزاد کشمیر اس نئے فارمولہ کو بھرتی نہیں کر سکتی۔ اور یہ کہ پاکستان آزاد کشمیر کی طرف سے کسی قسم کا فیصلہ کر نیکا جائز نہیں ہے۔ سردار محمد ابراہیم نے حکومت آزاد کشمیر کے اس فیصلے کی اطلاع اقوام عالم کے سیکرٹری جنرل اور سلامتی کونسل کے صدر کو بذریعہ تار دیدی ہے۔ چنانچہ انہوں نے لکھا ہے۔ کہ ہم ابتدائی سے نہایت غیر مبہم الفاظ میں اس بات کا اعلان کرتے رہے ہیں۔ کہ ہم ایک ایسے آزاد اور مستفادانہ استصواب رائے کے تحت ہیں ہیں۔ جو کسی غیر جانبدار حکومت کے زیر نظر قائم کر لیا جائے۔ لیکن برخلاف اس کے چینی نمائندہ کے تجاویز نے ہندوستان کو نہ کچھ دینے کی کوشش کی ہے۔ جو وہ لڑائی کے میدان میں عمل نہیں کر رہا ہے۔ یہ محض ایک بیہودہ اور فوجی خیال ہے۔ کہ ملک میں امن وامان قائم کرنے کیلئے ہندوستانی فوج کا ہمارے وطن میں مقیم رہنا ضروری ہے۔ جس قسم کا امن ہندوستانی فوج قائم کرنا چاہتی ہے۔ ہم اس سے اچھی طرح باخبر ہیں۔ جس امن کا وہ ذکر کرتے ہیں۔ وہ قبر کے سکون سے کسی طرف کم نہیں ہے۔ ہم اس قسم کے ذیل آور گئے ہوئے مجھوتے کو بھرتی نہیں کر سکتے۔ اور اس کی مخالفت میں اپنے فوج کا آخری قطرہ تک بہا دیں گے۔ پاکستان ہمارے طرف سے کوئی فیصلہ کر نیکا جائز نہیں ہے۔ ہم کسی دباؤ کو برداشت نہیں کر سکتے۔ یہ ہمارے لئے زندگی اور موت کا سوال ہے۔ ہندوستانی فوج کی موجودگی کو باطنی گمان کشمیر پر برسرِ پست نہیں کر سکتے۔ اور اندرون صورت چینی تجاویز ہمارے لئے تعلق ناقابل قبول ہیں۔ (اسٹار)

موٹر کاروں کی خرید و فروخت

لاہور ۲۰ مارچ۔ حکمہ تعلقات عامہ مغربی پنجاب نے مغربی پنجاب میں موٹر کاروں کی بہرہ ساری اور تقسیم میں آسانی پیدا کرنے کے لئے صوبائی حکومت اور موٹر کاروں بیچنے والوں نے ایک معاہدہ کیا ہے جس کی رو سے موٹر کاروں کی خرید و فروخت کے دالے موٹر کاروں کا پچاس فیصدی حصہ سرکاری افسروں کو مقررہ قیمت پر فروخت کرنے کے لئے مخصوص کر دینے کے۔ ایسی موٹر کاروں کی خرید و فروخت کے لئے وزیر مالیات خود پرمٹ جاری کرینگے۔ خریدنے والوں کو اس امر کا تحریری اقرار نامہ دینا پڑے گا۔ کہ وہ حکومت کی منظوری کے بغیر ایسی کاروں کو کسی جگہ تبدیل یا فروخت نہیں کریں گے۔ باقی پچاس فیصدی حصہ کے لئے کوئی پرمٹ جاری نہیں ہوئے۔ ان کے لئے خواہشمند خریدار خود دوکانداروں سے معاملہ طے کر سکتے ہیں۔ دوکاندار کاروں کی وصولی پر ان کی نصف تعداد حکومت کے لئے مخصوص کر کے اطلاع دینگے اور اس کے بعد اگر ہفتے تک وہ کاریں حکومت کے لئے فروخت نہیں اپنی مرضی سے فروخت کر سکیں گے۔

یونان عرب ریاستوں سے مفاہمت کا خواہاں

لندن ۲۰ مارچ۔ اخبار ڈیلی ہیرالڈ کا نامہ نگار مضمین ہینر رقصران نے کہ یونانی وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ مشرق کی جانب سے خطرہ کے سلسلہ میں بیانات مفید ہوگی۔ کہ یونان ترکی اور عرب حکومتوں کے مابین اتحاد اور مکمل مفاہمت ہے۔ ایم۔ والدانس نے یہ بیان پیرس میں مارشل پلان کی گفت و شنید میں شرکت کیلئے روانہ ہوتے وقت دیا۔ مزید بیان کیا گیا ہے کہ وہ یونان ترکی اور اطالیہ کے درمیان ایک میناق کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں اور پھر اس میناق کا برطانیہ۔ فرانس۔ بلجیم۔ نیدرلینڈ

اور کشمیر کے مابین میناق اسے تعلق قائم کرنا چاہتے ہیں۔ (اسٹار)

حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے جملہ مجربات ملنے کا پتہ :- دواخانہ نور الدین محمود نائل بلڈنگ لاہور